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Starostka města Alena 
Vaněčková shrnula, co se 
společnými silami za jejího 
úřadování podařilo a co 
do budoucna Chabařovice 
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OMLAZENÉ NOVINY SLAVILY 
PRVNÍ NAROZENINY
Jaro, léto, podzim, zima, čtyři roční období, čtvery 
Chabařovické noviny a první pomyslná svíčka na dortu.

V TOMTO ČÍSLE SE DOČTETE

Minulý rok byl plný zajímavých událostí, stalo se toho 
opravdu hodně a naše noviny byly u toho. 
Každé číslo provází pečlivá příprava, a proto nejhezčím 
dárkem jsou pozitivní ohlasy od Vás, občanů, za které 
velice děkuji. Zároveň bych rád poděkoval všem 
přispěvatelům, bez kterých by noviny postrádaly kvalitní 
obsah, celé redakční radě Chabařovických novin 
a v neposlední řadě také Vám, našim čtenářům.

Slibuji, že budeme 
pokračovat v naší práci, 
abyste se mohli i nadále 
těšit na zajímavé 
informace z našeho 
krásného města.

Miroslav Burdek
radní města Chabařovice 

a předseda RR ChN

Kamerový systém MP
Městská policie Chabařovice 
obdržela nový nástroj na 
posílení bezpečnosti ve 
městě. Více o tématu napsal 
radní Tomáš Rieger.

Zážitky v ZŠ Chabařovice
Žáci Základní školy 
Chabařovice se podělili 
o zážitky z výletu do 
Parlamentu ČR 
a z lyžařského výcviku.

Investujeme do sportu
Místostarosta města 
Lukáš Král nastíní současné 
i budoucí investice do 
sportu a volnočasových 
aktivit. 
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SLOVO STAROSTKY MĚSTA

• Kostel Roudníky - padající tašky 
z věže kostela, uzavření kostela. 
Jednání s majiteli o zajištění 
bezpečnosti hřbitova. V březnu 2023 
majitelé hřbitova opravili věž kostela. 

• Rekonstrukce půlky Husova 
náměstí a Náměstí 9. května - 
spoluúčast města měla být cca 31 mil. 
- projekt jsme nepodpořili, vydali jsme 
prohlášení, ve kterém vysvětlujeme, že 
v této době nejméně výhodných 
úrokových sazeb by bylo tak velké 
zadlužení města nezodpovědné. 

V současné době probíhají jednání 
s Ústeckým krajem o sdružené 
investici s tím, že by si ÚK celou 
rekonstrukci převzal pod svůj dohled, 
stal se jedním z investorů a město 
Chabařovice by do společné investice 
vložilo získanou dotaci ze SFDI, 
projektovou dokumentaci a částečně 
i finanční prostředky na 
spolufinancování celé akce. Avšak 
v podstatně nižší částce, než bylo 
původně plánováno. Předpokládaná 
realizace je plánována na rok 2025.

Opakující se tvrzení o tom, že s námi 
nikdo už nebude jednat, protože jsme 
nepodpořili tuto akci byla nepravdivá.  
SVS i SÚS se svým zapojením do této 
sdružené investice nadále počítají.

• Mlýn - zjištění, že „multifunkční“ 
centrum mělo být zkolaudováno a 
předáno do 23. 3. 2023. Tento termín 
stanovený dotačními podmínkami 
nebyl bývalým vedením města 
respektován. Hrozilo vrácení 20 mil. 
dotace, které jsme včasným a 
důsledným jednáním odvrátili. 
Probíhala jednání s Ministerstvem 
průmyslu a obchodu, žádali jsme 
o prodloužení termínu dokončení, 
MPO nám vyhovělo. Nedostatky, které 
jsme zjistili při předání díla, byly 
z části odstraněny a zbylé nedostatky 
vyčísleny na 2 700 000,- Kč. O tuto 
částku byla cena ponížena. 

Obsazení prostor dle plánu bylo 
nereálné. Třikrát vyvěšeno na úřední 
desce bez odezvy. Řešili jsme spoustu 
stavebních a hygienických rozhodnutí, 
aby mohlo být v prodlouženém 
termínu zajištěno obsazení prostor 
tak, abychom splnili požadavky 
dotace. 

• Pošta Partner - přestěhování 
Pošty Partner do prostor, kde 
byla plánována kafeterie. 
Jednali jsme se zástupci pošty o 

všech krocích, které souvisely 
s přemístěním do bezbariérové Pošty 
Partner. Česká pošta nám 
s přestěhováním Pošty Partner 
pomohla nemalými finančními 
prostředky. Domluvili jsme terminál 
Sazky, vše bylo hotové v listopadu 
2023. 

• Prostranství u úřadu - vyklizení 
přístřešků, přemístění kontejnerů na 
textil ke sběrnému dvoru.

V letošním roce jsou alokovány 
finanční prostředky na zhotovení 
projektové dokumentace 
k rekonstrukci a modernizaci 
sběrného dvora v Chabařovicích. 
V roce 2024 budeme žádat o dotaci na 
projektovou dokumentaci a 
vybudování sběrného dvora. Realizaci 
plánujeme na rok 2025.

• Zvýšení bezpečnosti a úprava 
dopravního značení - přechody, 
obnova vodorovného dopravního 
značení, instalace optické brzdy na 
vjezdu do města, grafické znázornění 
nejvyšší povolené rychlosti a balisetů. 
Reflexní podbarvení vybraných DZ, 
osazení zákazových značek pro vjezd 
nákladních vozidel dodatkovými 
tabulkami 3,5 t. Bezpečnost na 
přechodech - dopravní značky Pozor, 
děti. Vyjmutí kolejí z bývalého 
přejezdu u ocelárny. Osazení 
nebezpečného místa na vjezdu do 
Roudníků zrcadlem a vymýcení 
vegetace pro zpřehlednění zatáčky.

• Instalace 2 solárních lamp - do tzv. 
uličky, propojující ulici Marie 
Kršňákové a Křížovou.

• Ocenění sportovců - ocenili jsme 
úspěchy našich sportovců za vzornou 
reprezentaci města.

• Vítání občánků - navýšili jsme 
podporu rodinám při narození dítěte 
z 500 na 2 000,- Kč.

• Bankomat u pošty - občané města 
se aktivně podíleli na možnosti získání 
bankomatu ve městě.  Řešili jsme 
s Komerční bankou vhodné místo, 
vizualizaci jsme odeslali ke schválení 
na památkový ústav a MPO. 
Památkový ústav souhlasí 
s umístěním, MPO také. Čekáme jen 
na jejich písemný souhlas a následnou 
realizaci. Předpokládaný termín je 
naplánován v průběhu roku 2024.

• Dětské hřiště - získání dotačního 
titulu od ČEZ - 1 milion Kč, realizace 
cca červen 2024. Celkové náklady na 

realizaci dětského hřiště budou 
4 miliony. V současné době probíhá 
výběr zhotovitele.

• Demolice kiosku u přechodu
na Husově náměstí.

• Odstranění nebezpečné nájezdové 
rampy od garáží v ulici Smetanova. 

• Rekonstrukce toalet v kulturním 
domě v Roudníkách je dokončena 
s využitím dotace. 

• Sportovní hala - rekonstrukce 
podlahy v malém sále je dokončena. 
Zprovoznili jsme horolezeckou stěnu 
ve sportovní hale, která nebyla 
využívána.

• Ve sportovních areálech města 
se chystají dvě investice. V areálu TJ
proběhne modernizace centrkurtu
díky obdržené dotaci od NSA. V areálu 
FK se bude realizovat automatická 
závlaha. 
• Byty v Pors - přepracovává se 
projektová dokumentace na byty, 
jelikož stávající PD počítala 
s malometrážními byty. Prosto 
dochází k přepracování na převažující 
byty 3 + 1 s využitím podkrovních bytů 
tak, aby mohlo dojít k uspokojení 
poptávky po větších bytech mladých 
rodin s dětmi. 

• Spodní budova školských zařízení 
na Husově náměstí - MŠ, ZŠ, ZUŠ, 
DDM - je zpracována projektová 
dokumentace týkající se rekonstrukce 
sklepní části budovy, dvora, dešťových 
svodů a kanalizace. Dojde k zamezení 
průniku vody do pláště budovy. Dále 
je připravena projektová 
dokumentace na rekonstrukci 
havarijního stavu střechy. 
Připravujeme soupis nutných oprav 
vnitřní části budovy. V druhé polovině 
tohoto roku budeme žádat o dotaci 
na celkovou rekonstrukci. V rozpočtu 
2024 je zatím alokována částka 1,5 
mil. na spoluúčast.

• Kostelní náměstí a „Ekomiliardy“ - 
koordinujeme s atelierem Tečka - 
pouze uznatelné náklady. Řešíme 
s ateliérem Tečka etapizaci 
rekonstrukce, kdy v 1. etapě je 
zahrnuta rekonstrukce stávající plochy 
náměstí, která bude hrazena 
z dotačního programu „Ekomiliardy“.

• Zateplení třech panelových domů
- zpracovává se projektová 
dokumentace na zateplení všech tří 
panelových domů v ulici Haškova, 

CO JSME SPOLEČNĚ DOKÁZALI, CO SE PODAŘILO  A CO NÁS ČEKÁ 
V NEJBLIŽŠÍM OBDOBÍ
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včetně vyřízení stavebního povolení 
a získání dotace z programu „Zelená 
úsporám“. 

• Chabařovické noviny - po celý rok 
se Rada Chabařovických novin stará 
o kompletní přípravu novin od 
plánování, návrhu designu, grafiku, 
korekturu až po vlastní realizaci 
včetně zajištění tisku a roznosu. 
Noviny nyní vycházejí pravidelně  
čtyřikrát do roka, proběhla kompletní 
změna designu a revize obsahu. 
Pro dlouhé chvíle je v každém vydání 
křížovka s tematikou našeho města.
• Elektronická úřední deska - 
zlepšení informovanosti občanů 
v průběhu celého roku. U původních 
fyzických úředních desek docházelo 
v zimním období k namrzání, zamlžení 
a nečitelnosti. Bonusem provozu 
elektronické úřední desky je možnost 
jejího využívání i pro handicapované 
občany. Další velkou výhodou je 
možnost okamžitého prohlédnutí 
materiálů v nezkrácené verzi, které se 
nemohly na fyzickou ÚD vejít. 
• Munipolis - pro ještě lepší 
informovanost občanů a komunikaci 
s nimi se nám podařilo zřídit mobilní 
rozhlas. Díky jeho možnostem, jako je 
například aplikace v mobilním 
telefonu, notifikace, rozesílání 
hromadných zpráv, řešení podnětů 
nebo propojení s facebookovým 
profilem města můžeme komunikovat 
s občany lépe a efektivněji. V současné 
chvíli evidujeme více jak 3500 
přečtených zpráv.

• SSMCH - byl pořízen nový sekací 
traktůrek s automatickým výklopem, 
který zrychlí a usnadní práci našim 
pracovníkům SSMCH, zakoupeno ruční 
nářadí, oblečení pro zaměstnance.

• Budova radnice - po proběhlé 
kontrole KHS v budově MÚ 
Chabařovice byl shledán 
neodpovídající stav sociálního 
zařízení pro zaměstnance. Je nutné 
tento stav napravit do konce tohoto 
roku. Na základě toho jsme zažádali o 
dotaci na rekonstrukci budovy MÚ a 
získali jsme tak dotaci ve výši 10 mil
se spoluúčastí 2,5 mil. Rekonstrukce 
bude probíhat do konce roku 2024.

Současně jsou připraveny finanční 
prostředky v rozpočtu města na 
přesunutí zázemí SSMCH do zadní 
části MÚ. Vše bude pod jednou 
střechou.

• Komunikace Masarykovy ulice - 
na její rekonstrukci jsme získali dotaci 
850 tisíc Kč, celková cena realizace se 
předpokládá ve výši 2,5 mil. Skutečná 
cena bude zjištěna po vysoutěžení 
zakázky. 

• Podpora komunitních center
v Chabařovicích a Roudníkách, 
spolupráce s Místní akční skupinou 
Labské skály.

• Městská policie - obnovena VP 
smlouva na poskytování služeb MP 
s obcí Přestanov. V letošní roce 
proběhne rekonstrukce služebny MP 
v budově Pors.
• Kamerový systém - únor 2024 - 
zřízeno osm kamerových bodů, 
šest Chabařovice, dva Roudníky, 
k dalšímu rozšíření dojde ještě v tomto 
roce.
• Hřbitov a pietní místa - válečné 
pomníky a hroby - z dotace jsme 
opravili tři pomníky obětem války 
a dva válečné hroby. Celková částka 
byla 216 tisíc Kč, dotace činila 80% 
této částky. Renovace památek 
přispěla ke zvelebení pietního místa 
našeho pohřebiště. 
Rozptylová loučka - svépomocí si 
město vytvořilo pietní místo pro další 
možnost ukládání ostatků 
pozůstalých. Další dokončovací práce 
proběhnou v tomto roce. 
V letošním roce je v plánu oprava 
dvou hrobek významných osobností 
z Chabařovic, na kterou se podařilo 
získat dotaci ve výši 100 tisíc Kč. 
V rámci pohřebnictví se začalo 
pracovat na rekultivaci pohřebišť, kdy 
došlo k prořezání náletů, očištění 
centrálního kříže hřbitova a k dalším 
drobným úpravám.
Opravili jsme obecní hrobku, která je 
vyčištěna, opraveny podezdívky 
a pořízeno nové kovové víko. 
V plánu je nyní oprava hřbitovní zdi. 
Dále pak budeme sledovat dotace 
k možnosti rekonstrukce kaple
v prostorách hřbitova a také opravu 
kaple u pomníku Na Běhání. Dále 
plánujeme opravu morového sloupu 
před MÚ. 
• Obnova kulturních akcí ve městě – 
zkvalitnění kulturních akcí, kultura je 
jedním ze základních atributů města, 
který je nutný zachovat a rozvíjet.
• Cisternová automobilová 
stříkačka - v tomto roce dojde 
k předání nové cisternové 
automobilové stříkačky hasičům, 
financované s pomocí krajských a 
státních dotací. Spoluúčast města 
je ve výši 4,5 mil.
• Dodávka pro SSMCH - v letošním 
roce je naplánováno pořízení nové 
dodávky se sklopnou korbou pro lepší 
zajištění obslužnosti při jejich práci.
• V rozpočtu jsou alokovány 
finanční prostředky na obnovu 
a opravu městského mobiliáře, 

doplnění a obnovu popisných tabulí 
u dětských hřišť, hřbitova apod, 
obnova městských informačních 
cedulí, označníků ulic.
• Potravinová banka -  zajistili jsme 
pro potřebné občany potravinovou 
podporu z projektu Potravinové 
banky.
• Úročení volných finančních 
prostředků města na účtech nebylo 
řešeno - učiněny vklady na spořící 
účty s velmi výhodnými úrokovými 
sazbami - vyděláno několik set tisíc.

Personální změny
Došlo k personálním změnám na 
pozicích vedoucích odboru SSMCH a 
ekonomického. Ti v současnosti 
nacházejí celou řadu chyb a 
nedostatků z minulých období, které 
je třeba napravit a nastavit k nim 
řádné procesy fungování, hlavně 
v účetnictví města, evidenci majetku, 
personalistice, odpadovém 
hospodářství a životním prostředí.

Další nutné nápravy 
nedostatků 
z minulosti
• Revize na elektro - nářadí, plynové 
kotle, spalinové cesty, hromosvody - 
nebylo zde řešeno systematicky, 
pokuty za neprovedené revize. Došlo 
k základnímu nutnému nastavení celé 
této agendy.
• Revize na dětská hřiště 
• Ekonomický odbor - pokuty za 
nedodržování termínů
• Revize všech pracovních smluv 
zaměstnanců, nedostatky 
v platbách, zdravotní pojišťovny, 
náprava bude dle doporučení 
auditorské firmy trvat minimálně 
dva roky.

S čím musíme počítat 
do budoucna?
• Zkapacitnění vodovodních 
přípojek - pětileté období – bude 
potřeba uhradit 6 – 10 milionů Kč dle 
koeficientu. Už nyní musíme počítat 
každoročně s ušetřenou částkou v 
rozpočtu tak, abychom byli na platbu 
připraveni.
• Milada - probíhají jednání 
o úplatném a bezúplatném převodu 
pozemků na Miladě. V tomto směru je 
také potřeba počítat s budoucím 
možným financováním.

Alena Vaněčková
starostka města Chabařovice



KAMERY OHLÍDAJÍ CHABAŘOVICE 
I ROUDNÍKY
Jak jsme již informovali v on-line 
informačních kanálech města, byl 
v našem městě k 1. únoru konečně 
spuštěn dlouho slibovaný a zároveň 
dlouho potřebný městský kamerový 
dohlížecí systém. Jeho zřízení bylo 
jednou z priorit stávajícího vedení 
města a bylo dlouhodobě 
doporučováno vedením Obvodního 
odd. Policie ČR Chlumec.

Základní funkcí kamerového systému 
je vytváření bezpečných zón v 
exponovaných lokalitách, kde systém 
slouží k dohledu nad dodržováním 
veřejného pořádku a zvyšuje tak pocit 
bezpečí občanů. Instalací kamer 
s dostatečnou kvalitou přenášeného 
obrazu lze městské policii poskytnout 

okamžitý přehled dění v požadovaných 
místech. V případě řešení nahlášených 
problémových událostí je možnost 
oprávněnou osobou zpětně využít 
záznam z kamerového systému. 
Provozovatelem kamerového systému 
je dle zákona č. 553/1991 Sb., o obecní 
policii, Městská policie Chabařovice.

V první fázi došlo ke zřízení osm 
kamerových bodů, z toho je jich šest 
na území města Chabařovice a dva 
v městské části Roudníky (viz tabulka 
níže).

Kamerový systém byl pořízen 
z dotačních prostředků Ústeckého 
kraje z Programu na podporu JSDHO 
a ostatních složek IZS, podprogramu 
Podpora obecní nebo městské policie 
a dofinancován byl z prostředků města. 

Tomáš Rieger
radní města Chabařovice

Číslo kamery: Umístění kamery: Monitorovaný prostor:

1. ul. Husovo náměstí, Chabařovice Husovo nám., zastávky
2. ul. Smetanova, Chabařovice Park T. G. M. 
3. ul. Smetanova, Chabařovice Dětské hřiště
4. ul. Teplická, Chabařovice Příjezd do města a výjezd z města
5. ul. Nádražní, Chabařovice Sběrný dvůr města
6. ul. Marie Kršňákové, Chabařovice Dětské hřiště U Křížku
7. Místní část Roudníky U můstku a okolí 
8. Místní část Roudníky Fotbalové hřiště a okolí

Systém bude dle potřeb daných poznatky z činnosti městské policie dále rozšiřován. 
Na základě jednání se starostkou obce Přestanov, s níž mají Chabařovice uzavřenu veřejnoprávní smlouvu na 

poskytování služeb městské policie, bude MP Chabařovice nově spravovat také tamní kamerový systém.
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V CHABAŘOVICÍCH BUDE BANKOMAT
Jedním z velkých nedostatků 
našeho města je chybějící automat 
na výběr hotovosti. Sice ho částečně 
může řešit tzv. služba cashback, kdy 
v obchodě na pokladně řeknete, že 
potřebujete vybrat určitý obnos, 
pokladní tuto částku přičte 
k Vašemu nákupu a po zaplacení 
kartou Vám požadovanou hotovost 
vydá. Tato služba však naráží na 
mnoho ALE, jako třeba ochotu 
obchodníka ji vůbec poskytovat 
(není to povinnost) či otevírací dobu 
obchodu a nutnost si z důvodu 
výběru peněz zároveň něco koupit. 
Nezřídka kdy totiž musí být nákup 
ve vyšším objemu, než je vybíraná 
hotovost.

Z těchto důvodů jsme velmi uvítali 
iniciativu několika českých bank 
nazvanou „Sdílený bankomat“. Její 
podstata tkví v tom, že pokud je 
zejména v obchodním centru více 
bankomatů různých bank vedle 
sebe, což je dost častý jev, jeden se 

odsud vezme. Návštěvník obchodního 
centra to nepocítí a tento volný 
bankomat je pak možné umístit na 
místo, kde dlouhodobě chybí, jako je 
třeba případ Chabařovic. 

Loni na jaře jsme se zájmem Chabařovic 
oslovili generálního ředitele Komerční 
banky a věci se daly do pohybu. Naše 
město se ocitlo spolu s dalšími na 
mapce, kde bylo možné hlasovat o tom, 
kam by volné bankomaty mohly přijít. 
Jak jsme Vás již informovali na 
Facebooku, klikání se vyplatilo a 

Chabařovice byly vybrány. Následně 
k nám přijeli pracovníci banky, 
abychom spolu vybrali umístění. 
Zvolili jsme dvůr rekonstruovaného 
mlýna, kde bude bankomat 
přístupný 24 hodin denně, 7 dní 
v týdnu a bude tak nepřetržitě 
sloužit obyvatelům města.

K jeho zprovoznění by mělo dojít 
v jarních měsících.

Tomáš Rieger
radní města Chabařovice

SOS TLAČÍTKA PRO SENIORY A OSAMĚLÉ

Výjezdy městské policie 
k chabařovickým, roudnickým a 
přestanovským seniorům, kteří žijí 
sami, upadli ve svém bytě a nemohou 
se zvednout, patří mezi poměrně časté 
činnosti našich strážníků. V loňském 
roce bylo takových událostí evidováno 
41 z celkového počtu 941. Štěstí pro 
takového seniora pak je, pokud má po 
ruce telefon a v něm uložené číslo na 
městskou policii. V opačném případě 

se snaží dovolat pomoci svým hlasem a 
voláním na sousedy. Pokud tedy žije 
v bytovém domě a po pádu zůstal při 
vědomí. V rodinném domku a 
v bezvědomí se nedovolá nikoho…

Z výše popsaných důvodů a na základě 
kladných ohlasů okolních obecních 
policií jsme nedávno zakoupili tzv. SOS 
tlačítka. Pořídili jsme prozatím 10 kusů, 
jež budou v nejbližších dnech zdarma 
přiděleny těm nejpotřebnějším. 
Počítáme však s tím, že budeme 
nakupovat další, a v případě, že nějaká 
tlačítka zbudou, budou za úplatu 
nabídnuta k zapůjčení také 
ostatním zájemcům. 
V takovém případě bude 
třeba uhradit vratnou 
kauci ve výši 1 500 
korun a následně i 
měsíční poplatek 300 
korun.

SOS tlačítka jsou 
primárně určena pro 
seniory a osamělé 
osoby, protože jim 
dodávají jistotu včasné 
pomoci. Budou napojena 
na operační systém městské 

policie, a to v režimu 24/7 (24 hodin 
denně a 7 dní v týdnu). Uplatnění však 
najdou i u osob tělesně nebo jinak 
postižených a ve vybraných případech i 
u dětí. K lokalizaci se využívá signálu 
GPS a k tísňovému volání dochází 
automaticky pomocí zabudované SIM 
karty jednoduchým stisknutím tlačítka. 
Zařízení obsahují i pádový senzor - při 
pádu jsou automaticky zasílány SMS 
zprávy na telefonní čísla nadefinovaná 
v uživatelském profilu s popisem 
události, tedy že došlo k pádu, 
a upřesněním GPS lokalizace. 

Tomáš Rieger
radní města Chabařovice



SPORT A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

Konečně! Malý sál sportovní haly 
doznal velkých změn. Proběhla 
kompletní rekonstrukce podlahy. Staré 
parkety byly vyměněny za již dnes 
modernější povrch sportovní lino a 
vznikl zde i prostor na badminton. 
Tímto krokem byla rozšířená funkčnost 
malého sálu, který před rekonstrukcí 
převážně využívali hráči stolního tenisu 
TJ Slovan Chabařovice.

Podařilo se nám i najít způsob, jak 
zpřístupnit roky nevyužívanou 
horolezeckou stěnu. Vše bylo 
konzultováno s lidmi, kteří provozují 
nebo využívají vnitřní horolezecké 
stěny. Od 1. 2. 2024 je tedy možné si 
pronajmout horolezeckou stěnu za 
dodržení provozního řádu sportovní 
haly a horolezecké stěny.

Pro efektivnější využití sportovní haly 
jsme pořídili online rezervační systém s 
možností platby přes platební bránu. 
Díky tomu si budou moci občané snáze 
sportovní halu rezervovat.

Došlo i k méně populárnímu kroku, a 
tím je zpoplatnění sportovní haly. Dříve 
mohly spolky využívat prostory 
zdarma. Od 1. 1. 2024 musí platit za 
pronájem dle platného ceníku. Pro 
podporu spolků je nastavená 50% 
sleva. Od tohoto kroku si slibujeme 
větší příjem z pronájmu. Vybrané 
peníze nám pomohou sportovní halu 
posunout zase o kousek dál.

Ptáte se, co dál se plánuje ve sportovní 
hale? Dalším krokem by mělo být 
oddělení vstupů na velký a malý sál, 
vyřešit zatékání zrekonstruovanou 
střechou na velký sál, rekonstrukce 
parket na velkém sále, výměna 

kancelářských žaluzií na oknech 
velkého za závěsy, kompletní 
vymalování sportovní haly a dokoupení 
herních prvků, například mantinelů na 
florbal.

Lukáš Král
místostarosta města Chabařovice

Rok se sešel s rokem a chabařovická fotbalová mládež se pod vedením trenéra 
minipřípravky Josefa Hnyka znovu vydá do ulic našeho města, aby 
o Velikonočním pondělí 1. dubna společně koledovala. Loni pochodovalo 
s pomlázkami čtrnáct dětí, které „vyšupaly“ maminky, babičky a dcerky na 
několika adresách po celém městě. Tradičně se končí na fotbalovém hřišti 
opékáním buřtů. Akce se pořádá už od roku 2016, jeden rok jsme ji kvůli covidu 
museli oželet. „Pokaždé dostaneme spoustu nádherných vajíček, mašlí a 
domácích výrobků,“ děkuje Hnyk. Některé zastávky chumlu koledujících dětí 
jsou tradiční. Kdo otevře letos dveře naší mládeži? Hlásit se můžete na 

telefonním čísle 731 608 694 (Josef Hnyk).
Petr Bílek

Fotbaloví koledníci projdou 
městem. Můžou se zastavit i u vás?

Sportovní hala

Další investice 
do sportu

Ve sportovním areálu města se chystají 
hned dvě investice. Jedna proběhne v 
pronajatém areálu města TJ a druhá v 
pronajatém areálu města FK. V areálu 
TJ proběhne modernizace centrkurtu, 
tak jak si TJ nadefinovala. Na tuto akci 
obdrželo město dotaci od NSA. 
Dodavatel je vysoutěžený a čekáme na 
příznivé počasí. V areálu FK se bude 
realizovat automatická závlaha, která 

Ještě tento rok se chystá město 
investovat peníze do zanedbaných 
dětských hřišť a sportovišť.
Rekonstrukce sportovní haly byla již 
zmíněna v předešlém článku.       

dopomůže ke zkvalitnění hrací plochy a 
energetickým úsporám. Pokud se 
objeví vhodná dotace, budeme žádat o 
dotaci i na tuto akci. V obou případech 
se jedná o větší investici, která do 
areálu dlouhá léta neputovala a je 
potřebná pro zachování našich 
sportovišť v provozuschopnému stavu.

Největší investice proběhne na 
dětském hřišti U Křížku, kde se 
vybuduje nové moderní hřiště, které 
určitě rádi využijí rodiče s dětmi a 
nebudou muset jezdit do okolních 
obcí. Díky kamerovému systému 
budeme mít hřiště pod kontrolou před 
vandaly 24 hodin denně! Na tuto akci 
jsme obdrželi dotaci od Nadace ČEZ.

Lukáš Král
místostarosta města Chabařovice
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SLOVO NÁMĚSTKA SPRÁVY ŽELEZNIC
JSME PŘIPRAVENI ZVÁŽIT KAŽDÝ NÁVRH NA LOKÁLNÍ 
ZMĚNY V PROJEKTU
Náš projekt „Dialog“ pokračoval ve 
druhém únorovém týdnu 
návštěvou Chabařovic. Přijeli jsme 
představit parametry 
vysokorychlostní tratě (VRT) 
obyvatelům, které podle signálů od 
starostky města trápí řada obav a 
nejasností. 
Nebyla to naše první schůzka 
v Chabařovicích. S paní starostkou 
jsme se v minulosti už třikrát sešli nad 
plány nové trati. Veřejného setkání se 
zúčastnilo bezmála sto občanů, 
atmosféra v sále byla elektrizující. Řadu 
otázek občanů provázely emoce. Na 
druhé straně oceňuji, že jsme byli 
pozorně vyslechnuti a že mnozí s námi 
setrvali ještě v besedě u nástěnné 
mapy i po formálním ukončení 
„Dialogu“. 
Nejvíce obav zjevně vyvolává otázka, 
zda s počtem vlaků přijíždějících do 
Krušnohorského tunelu neporoste 
hluková zátěž v katastru Chabařovic a 
jak se na ní bude podílet uvažované 
překladiště firmy METRANS. Poctivě 
jsme argumentovali na každý dotaz ze 

sálu, který se týkal VRT. Pokud jde o 
překladiště, jehož investorem je 
soukromá firma, tam Správa železnic 
zná pouze rámcový záměr, nijak se 
však na něm nepodílí.  
Nabídli jsme, tak jako na každém 
„Dialogu“ s občany, že jsme připraveni 
zvážit všechny návrhy místních lidí 
pro naše projektanty a zareagovat na 
ně. Je nám jasné, že místní občané 
nejlépe vědí, jak a proč potřebují někde 
zachovat prostupnost krajinou. Také by 
rádi věděli, jak přesně chceme 
postupovat s odhlučněním tratě. Každý 
se může obrátit s návrhem či dotazem 
přímo na nás, nejsnáze 
prostřednictvím emailu 
vrt@spravazeleznic.cz, nebo ještě lépe 
přes paní starostku Chabařovic, která 
odešle návrhy v jednom balíčku.
Rádi navštívíme podél plánované tratě 
každou obec, která o setkání projeví 
zájem. 
Od začátku roku jsme zavítali do 
Petrovic a do Chabařovic. Zájem o 
setkání projevily obce Přestanov a 
Trmice a v březnu budeme diskutovat v 
obci Mnetěš. 

A teď pár údajů, které jsme 
v Chabařovicích prezentovali. 
Vysokorychlostní trať nám mimo jiné 
uvolní přepravní kapacitu na stávající 
železnici mezi Děčínem a Ústím k 
významnému posílení regionální 
osobní přepravy. Už nyní po nás 
dopravci a kraj jako zadavatel 
požadavků chtějí zkrátit intervaly mezi 
regionálními spoji. Dnes to možné není. 
Ale s dobudováním VRT budeme 
schopni navýšit počet regionálních 
osobních vlaků, což by mělo citelněji 
omezit stále rostoucí preferenci 
osobních aut pro cesty za prací. 
Z hlediska hlukové zátěže je absolutní 
počet vlaků na nově budované trati 
VRT irelevantní. Nařízení Vlády ČR 
stanovuje maximálně přípustnou 
hladinu hluku ve dne na 60 dB a v noci 
na 55 dB. Takto o provozu na trati 
uvažujeme, s tímto vědomím trať 
projektujeme a přes tyto limity „vlak 
nejede“. Část zeminy, kterou budeme 
muset z tunelu odtěžit, půjde 
mimochodem na zemní valy, které 
mohou dobře doplnit protihlukové 
stěny, jež budeme také budovat. A slib 
na závěr: přijedeme za vámi na 
„Dialog“ znovu, jakmile nastane 
jakýkoliv posun v plánování či 
výstavbě.
Dovoluji si také srdečně pozvat 
všechny zájemce na prezentační dny 
Stavební správy vysokorychlostních 
tratí, které se konají každou třetí středu 
v měsíci od 15:30 v infocentru v Ústí 
nad Labem. 

Ing. Pavel Hruška
náměstek Stavební správy 

vysokorychlostních tratí (oblast sever)
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SPEEDWAYCLUB CHABAŘOVICE
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Nyní nás už jarní teploty lákají ven, 
tak my už připravujeme novou 
sezónu 2024.
11. 5. 2024 flat track - americká plochá 
dráha (rozdíl je oproti klasické ploché 
dráze v tom, že tyto motocykly mají 
brzdy a jezdí více závodníků na více 
kol).
Po loňské účasti amerického závodníka 
Sammyho Halberta se těšíme, čím nás 
flat track překvapí letos. Známý silniční 
závodník Oliver König  nám  opět 
potvrdil účast v oblíbeném 
chabařovickém závodu a Ervín 
Krajčovič, který v loňském roce 
dokonce vybojoval titul mistra světa,  
snad také a doufáme tedy, že ho  
budeme mít čest přivítat na našem 
stadionu.
30. 6. 2024 33. ročník Memoriál Jiřího 
Hurycha + MČR 125ccm na klasické 

ploché dráze - jedná se o 
tradiční závody plochodrážních 
motocyklů.  

Speedway Mini Cup - závody  
plochodrážních speciálů - 125ccm 
na malé ploché dráze v Út 14. 5. 2024, 
Út 3. 9. 2024.
A samozřejmě tréninky každé úterý 
a každý čtvrtek odpoledne i pro 
začátečníky. Máme k dispozici 
plochodrážní motocykl 125ccm 
k zapůjčení (viz foto).
Přijďte se podívat, těšíme se na vás.

Jiřina Šifaldová

Termíny akcí 2024 Speedway 
Clubu v AČR - plochá dráha

NÁSLEDUJÍCÍ 
ZÁVODY V ROCE 

2024

MEMORIÁL JIŘÍHO 
HURYCHA + MČR 125CCM, 

KLASICKÁ PLOCHÁ DRÁHA
30. 6. 2024

SPEEDWAY 
MINI CUP 125 CCM

ÚT 14. 5. 2024
ÚT 3. 9. 2024

FLAT TRACK 
11. 5. 2024

s půlnočním překvapením ukončily 
jednotlivá vystoupení. Zábava, tanec, 
úžasné sólové vystoupení trumpetisty 
na parketu trvaly až do 02.00 hodin.
Vyzdobený sál do barev vlajky 
Chabařovic zajistily šikovné členky 
kulturní komise. Všem děkuji za 
přípravu. 
Nadační fond Severočeská voda 
poskytl nemalou částku na podporu 
plesu města Chabařovice. Děkujeme.

Alena Vaněčková

budova, morový sloup…na nejvyšším 
patře bylo několik vozíků s uhlím a 
dominantou celého dortu byl znak 
města Chabařovice. Projektantka 
Martinka nám předala krásné dílko, 
které vyjadřovalo symboly Chabařovic. 
Slavnostní fanfára, rozkrojení dortu a 
ochutnávka přišly vhod ke kávičce 
kolem 22. hodiny. 
Taneční vystoupení sourozenců 
Šobových a žákyň ZUŠ Chabařovice 
vnesla do sálu krásu tanečních kreací.
Světelná show a vystoupení jeptišek 

Poslední sobotu v únoru se konal 
tradiční ples města. Plánování celé 
akce společně s kulturní komisí 
města probíhalo několik měsíců před 
jeho začátkem. 
Kapela Brass Bombers a moderátor 
Jirka Straněk zajistili, že se všichni 
skvěle bavili. Poprvé na plese města 
mohli jeho účastníci ochutnat dort, 
který byl vyroben s požadavkem, aby 
na něm byly významnější stavby 
našeho města. A to se skutečně 
povedlo. Stará radnice, radniční 

PLES MĚSTA CHABAŘOVICE



MILADA TOUR 2024
Populární sportovní seriál Milada Tour 
vstupuje do své již sedmé sezóny. 
Pořadatelé věří, že opět rozhýbe více 
než patnáct set sportovních nadšenců 
nejen z našeho kraje. Tři závody, které 
spojuje unikátní lokalita v okolí jezera 
Milada nedaleko Ústí nad Labem, ale 
také profesionální organizace 
s množstvím doprovodných aktivit 
cílených hlavně na rodinu a sportovní 
zážitek jako takový.

Prvním závodem bude Cyklozávod 
Milada, který se pyšní dlouholetou 
tradicí. Letos půjde již o jeho šestnáctý 
ročník. Skvělé zázemí poskytne opět 
Motoareál Chabařovice, kde startují jak 
závody dětí, tak i dospělých. Sportovci 
mají jedinečnou možnost projet se po 
závodním okruhu určeném hlavně pro 
motocykly a závodní auta. Skvělé 
občerstvení pro závodníky i jejich 
doprovod zajišťuje již několik sezón 
restaurace přímo v motoareálu, kde si 

Všechny děti, které mají bydliště na 
území města Chabařovice, mají 

startovné na závody seriálu 
ZDARMA. Pokud o toto startovné 

projeví zájem, stačí napsat na mail 
info@miladatour.cz 

a bude jim obratem zaslán kód. Ten 
uplatní při registraci (postup je na 
stránkách www.miladatour.cz) a 

budou registrovány bez poplatku. 
Pořadatelé velmi děkují vedení 

města Chabařovice za 
dlouhodobou podporu, za vstřícné 

jednání a velmi se těší na 
spolupráci i v sezóně 2024.

přijdou na své jak milovníci piva a 
klobás, tak i zdravých pokrmů. Pro děti 
zde bude připravený bohatý 
doprovodný program – skákací hrady, 
malování na obličej, stan s herními 
komponenty, malování na obličej nebo 
také hry a soutěže od partnerů seriálu 
Milada Tour. 

Nejpopulárnější závod seriálu se 
uskuteční v sobotu 8. 6. přímo na 
hlavní pláži jezera Milada. Vždy 
vyprodaný Milada Run láká opět na 
bohatý doprovodný program s elitním 
běžeckým zastoupením. Velmi 
oblíbené jsou zde dětské běhy, kdy 
pořadatelé odmění velké množství 
dětských kategorií hodnotnými cenami 
od partnera seriálu Olympia Teplice. 
Samozřejmostí na všech závodech 
Milada Tour jsou unikátní pamětní 
medaile pro velké i malé závodníky.

Michal Neustupa
ředitel závodů Milada Tour
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Naše škola se zapojila do projektu OP 
JAK, který je spolufinancován 
Evropskou unií a nám přináší možnost 
finančně zajistit aktivity, na které 
bychom jinak nedosáhli. Dvě takové 
aktivity proběhly v lednu, kdy část žáků 
odjela na jednodenní exkurzi do Vídně. 
Žáci společně s vyučujícími Soňou 
Kasalovou a Evou Zemanovou 
navštívili dvě výstavy. Jejich první 
zastávkou byla stálá expozice 
hudebních nástrojů 
v Kunsthistorisches Museum. Zde 
vystavené exponáty přehledně mapují 
vývoj hudebních nástrojů od 
nejstarších dob až po začátek 20. 
století. Druhou navštívenou výstavou 
byla prodejní výstava historických 
hudebních nástrojů ve Wiener 
Konzerthaus, kde každoročně touto 
dobou probíhá festival s názvem 
Resonanzen. Pro naše žáky to byla 
možnost v praxi si vyzkoušet řadu 
nástrojů, které v muzeu obdivovali 
pouze ve vitrínách. Asi největší zážitek 
měli z niněry, barokních houslí, 
a violoncella. Velmi je zaujalo cembalo, 
harfa, barokní příčná flétna a další 
dechové nástroje. Na všechny zmíněné 
nástroje měli žáci možnost si zahrát. 
Celý den byl pro všechny velice 
inspirativní, načerpali mnoho nových 
poznatků nejen z výstav, ale i 
z procházky po historickém centru 

Vídně. Druhou aktivitou, kterou 
jsme s žáky podnikli, byl výlet do 
Prahy. Tuto cestu podnikla paní 

učitelka Petra Benešová společně 
s částí žáků své „flétnové“ třídy. 
Navštívili dvě muzea spadající pod 
Národní muzeum Praha, která jsou 
věnována hudbě. Protože letos probíhá 
Rok české hudby (200 let od narození 
Bedřicha Smetany a 100 let od úmrtí 
Antonína Dvořáka) zamířili žáci do 
Muzea Antonína Dvořáka, které sídlí 
v letohrádku Amerika, který se nachází 
na Novém Městě. Prohlédli si například 
osobní věci Antonína Dvořáka, zjistili, 
jak slavný skladatel žil, a zhlédli 
podrobný dokument, který mapoval 
jeho hudební tvorbu a život. Druhou 
zastávkou bylo České muzeum hudby, 
kde probíhá výstava „Na turné“, která 
mapuje historii i současnost 
hudebního cestování profesionálních 
muzikantů napříč žánry, jako 
„třešnička na dortu“ byla expozice 
Člověk – nástroj – hudba, ve které jsou 
obsaženy všechny myslitelné hudební 
nástroje a jejich vývojoví předchůdci 

včetně orchestrionů, nástrojů 
elektrických, lidových, čtvrttónových a 
jiných. Na spoustu nástrojů si žáci také 
mohli zahrát. 
Kromě možnosti inovativně vzdělávat 
v rámci projektu OP JAK máme ve škole 
ještě jednu zásadní novinku, a tou je 
pořízení nevšedního hudebního 
nástroje, marimby. Tento nástroj spadá 
do skupiny melodických bicích 
nástrojů. Jedná se o „exotický“ nástroj, 
který není úplně běžnou součástí 
výbavy základních uměleckých škol. 
Avšak výuka a samotná hra na něj je 
velmi zajímavá. Marimba má krásný 
specifický zvuk. V nynější době se 
vyučuje na konzervatořích a 
uměleckých akademiích. Od září 
bychom chtěli hru na tento nástroj učit 
v rámci hry na bicí nástroje nebo jako 
samostatnou hru. Výuky se ujme Matěj 
Parpel, který posílil náš pedagogický 
sbor od začátku tohoto školního roku. 
Na jaře budou u nás ve škole probíhat 

INOVATIVNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 
V ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE



www.zuschabarovice.cz www.facebook.com/zuschabarovice
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okresní kola ve hře na kytaru a ve hře 
na klavír, na která se chystá velká část 
našich žáků. Taneční obor má před 
sebou velmi pestrou soutěžní sezónu, 
kterou odstartoval soutěží 
O Stodůleckou růži v sólech a duetech 
disko dance. Z této soutěže si přivezl tři 
zlaté medaile, jednu stříbrnou, jednu 
bronzovou a dvě čtvrtá umístění. 
Výtvarný obor se v letošním školním 
roce opět rozrostl o výrazné talenty, 
mnoho z nich se chystá k přijímacímu 
řízení na střední umělecké a grafické 
školy. Velkým úspěchem je pro nás 
podání přihlášek třech žáků hudebního 
oboru ke studiu na konzervatoři. 
Držíme palce Elišce Berkové, Elišce 
Smržové a Martinovi Zemanovi a 
věříme v jejich přijetí na jejich 
vysněnou školu. 

za ZUŠ Chabařovice 
E. Zemanová, S. Kasalová, 

P. Benešová, M. Parpel a T. Karešová
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Nový rok 2024 přivítaly děti z naší 
školky koledováním na Tři krále a žasly 
a zasmály se nad kousky kouzelníka 
Waldiniho, který k nám čas od času 
zavítá a vytvaruje dětem z balónků 
různá zvířátka. Letos k nám dorazili 
i herci z Prahy s pěknými „Pohádkami 
pana Pohádky“ a také pan Zeman 
s cvičeným psem Maxmiliánem čili 
Maxem III. 
Děti dlouho nemohly uvěřit, že přijede 
živý pejsek, a protože některé z nich 
doma nějaké to zvířátko mají, velmi se 
na australského ovčáka Maxe a jeho 
pána těšily. Nejprve si ale na začátku 
představení musely opět připomenout, 
jak se chováme, když se venku na ulici 
setkáme s cizím psem, a jak se staráme 
o pejska, kterého máme doma. Pak se 
samy přesvědčily, jak se dá pejsek 
naučit předvést jednoduché povely - 
„ke mně“, „sedni“, „lehni“, když se mu 
náležitě věnujeme, a jak pejska za 
pomoci odměn naučit reagovat na 
nové povely. V další části předvedl pan 
Zeman na hudbu, co vše Maxe naučil, 
a zapojil do akce nejen děti, ale i paní 
asistentky a učitelky. A tak se Max 
proplétal mezi nohama, uměl si vzít 
z pánových úst opatrně granule, 
přeskakoval mu přes paže, lehal si 
vedle ležících dětí a chytal hlavou 
hozené obruče. Děti pod Maxem 
prolézaly jako prolézačkou a nejen děti, 
ale dokonce i naše štíhlá paní učitelka 
Pavlínka. Na povel si Max lehal na ležící 
děti, které pak prolézaly obručí a Max jí 
proskakoval. Naší odvážné paní 

asistence Evičce skákal přes 
záda a na záda, spolu s dětmi 
prolézal strachovým pytlem, 

„tančil“ na hudbu a paní učitelce 
Janičce se proplétal při chůzi pod 
nohama.
Ale nezůstalo jenom u cvičení a děti si 
mohly Maxe na závěr pohladit 
a vyfotografovat se s ním na památku. 
Zároveň pan Zeman zjišťoval, zda si 
mimo pobavení a legrace odnesly děti 
z představení i něco jiného. A tak děti 
hádaly, proč měl Max ze setkání s nimi 
také velkou radost? No, zkrátka proto, 
že prováděl něco, co ho bavilo. Děti si 
s ním hrály, věřil jim, že mu neublíží, 
nikdo na něj nebyl zlý a ošklivý, a tak se 
nám za to odměnil tím, že i nám 
vykouzlil do nového roku úsměv na 
tváři. 
Zároveň se těšíme i na další akce, které 
nyní probíhají nebo se v dohledné době 
uskuteční - vyšetření očí dětí, karneval, 
pohádky v MŠ, spolupráce s DPP a 
„Charitou“ v rámci projektu „Mezi 
námi“, oslavy, výlety a mnoho dalších. 

kolektiv MŠ Chabařovice

Do nového roku s pohádkou, 
kouzlením a psím kamarádem

1. termín
6. 5. 2024 

od 8:30 do 11:30

2. termín
7. 5. 2024 

od 12:30 do 16:30

Více informací na str. 26

Zápisy do MŠ



Tak jako každým rokem jsme se před 
vánočními svátky společně s rodiči 
a dětmi setkali v prostředí mateřské 
školy při „vánočním tvoření“. Vánoční 
svátky, jejich krásná atmosféra a zvyky 
patří k těm nejoblíbenějším, 
nejzapamatovatelnějším a 
nejemotivnějším zážitkům nejen u dětí, 
ale i u nás, dospělých. Příhodný čas 
v době, kdy je nejvhodnější se 
odpoutat od předvánočního shonu, 
pečení, úklidu, obstarávání dárečků 
a dalších činností a aktivit jsme prožili 
interaktivní formou v prostředí blízkém 
a společném – čímž je nejen domov, 
ale i naše mateřská škola.

Vánoce jsou příležitostí k tomu trávit 
více času v kruhu rodinném a i my jsme 
ve školce této atmosféře chtěli být 
přítomni. Ponořili jsme se takto do 
vánoční nálady již během adventu 
a vytvořili si s dětmi originální vánoční 
výzdobu, která ozdobila nejeden 
vánoční stromeček a vdechla tím do 
domácnosti kousek něčeho společně 
vytvořeného. Vždyť právě těchto 
příležitostí se setkat, sdílet spolu 
zážitky, zapojit se do „školkového dění“ 
a především si najít chvilinku času je 
v této uspěchané době tak poskrovnu. 

Netradiční odpoledne jsme s dětmi 
zahájili programem, ve které zazněly 
nejen známé koledy, které si společně 
zazpívali i rodiče, ale i tématicky 
zaměřené říkanky, básně, tanečky 
a písně za doprovodu rytmických 
nástrojů a klavíru. Z herny jsme se poté 
přemístili do třídy, kde si rodiče s dětmi 
z dřevěných ozdob na stromeček 
vytvořili různými výtvarnými 
technikami (zdobení flitry, výřezy, 
malbou barvami na dřevo aj…) pestrou 
ozdůbku na stromeček, která ho doma 
zdobila až do Tří králů. Na výstavce tak 
vznikly samé krásné a jedinečné práce, 
na kterých se často podílelo i několik 
členů rodiny a rozvíjeli si společně svoji 
kreativitu a osobitost. Děti si napsaly 
a nakreslily dopisy Ježíškovi s přáním 
o dárečky, které by si přály, a tak ani 
ten náš - „školkový“ nezahálel a pod 
vánoční stromeček nám nadělil 
spoustu rozmanitých her a hraček, 
ze kterých jsme se společně radovali 
a užili si tak společné chvíle při jejich 
rozbalování a seznamování se s nimi. 
Děkujeme všem za účast a krásně 
prožité odpoledne. 

kolektiv MŠ Chabařovice

Vzpomínka na 
vánoční tvoření
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA CHABAŘOVICE
Exkurze - Parlament České republiky
Dne 13. 2. 2024 jsme se sešli v osm 
před školou, odkud jsme 
autobusem vyrazili směr Praha.

Autobus nás vyložil na Malé Straně 
vedle Geologického knihkupectví, 
odkud jsme šli nahoru k Pražskému 
hradu, dále jsme pokračovali na 
Malostranské náměstí, kde jsme 
měli rozchod cca na půl hodiny. 
Ve tři čtvrtě na jedenáct jsme se 
sešli před budovou Matematicko - 
fyzikální fakulty Univerzity Karlovy. 
Od budovy MFF UK jsme šli do 
jednoho z paláců Parlamentu České 
republiky, kde jsme se dívali na film 
o jeho fungování v historii a 
současnosti. Poté jsme se vydali 
venkem do Parlamentária 
(Šternberský palác), kde byly 
modely budov a okolí Parlamentu 
ČR a barevně značené obsazení dle 

politických stran. Poté jsme se vydali do 
paláce Smiřických, kde jsme prošli 
bezpečnostní kontrolou a následně jsme 
prošli nadzemní chodbou do hlavní 
budovy parlamentu až k hlavnímu 
jednacímu sálu. Na chodbě před ním 
jsme pozorovali poslance a potkali jsme 
místopředsedkyni Poslanecké 
sněmovny ČR Ing. Věru Kovářovou. 
Odtud jsme se vydali po schodech 
nahoru do galerie pro veřejnost. Při 
otevření dveří nám div nevypadly oči 
z důlků. Vyzkoušeli jsme si, jak moc 
nepříjemné je sedět cca deset minut na 
poslaneckých židlích, a bylo nám 
zakázáno loupat zdi. Upřímně, být 
poslancem opravdu nechci. Vrátili jsme 
se zpět k sálu a po pár poučkách, co se 
nesmí, se otevřely dveře té nádherné 
místnosti, kde jsme zjistili, jak poslanci 
hlasují a že na těch příšerných židlích 
mají polštářky či balónky. Udělali jsme si 

třídní fotku a vydali jsme se kolem 
kanceláře paní předsedkyně 
Parlamentu České republiky Ing. 
Markéty Pekarové Adamové, kterou 
jsme i potkali na těch asi 
nejznámějších schodech budovy do 
místnosti novinářů, kde naše 
prohlídka skončila. Měli jsme 
rozchod cca na hodinu a čekali jsme 
na druhou polovinu naší výpravy. 
Došli jsme na autobusovou zastávku 
a jeli do Chabařovic. 
V Chabařovicích jsme byli kolem půl 
čtvrté a tím naše výprava byla úplně 
u konce.

Výlet byl dobrý, ale přijde mi že nás 
náš průvodce celkem odbyl, 
a zklamalo mě to, že to měl být 
Parlament ČR, a byla to jen 
Poslanecká sněmovna.

žákyně ZŠ Chabařovice

Žáci ZŠ Chabařovice „úřadují“ v Poslanecké sněmovně

Před branou Pražského hradu
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poprvé  a podruhé v životě. Na oběd 
jsme se vraceli do penzionu a po 
poledním klidu jeli zpět na sjezdovku. 
Třetí den, což bylo úterý, je vždy 
kritický, proto jsme lyžovali pouze 
dopoledne a odpoledne jsme šli do 
obchodu, který byl vzdálen přibližně 
45 minut. Celý výlet nám však trval tři 
hodiny. Po večeři jsme měli sraz v 18:30 
kvůli wellness, na který jsme mohli jít. 
Středeční večer jsme strávili 
promítáním videí, které natočil každý 
učitel ve své skupině. Každého 
jednotlivce jsme si zvlášť zhodnotili 
a páni učitelé nám řekli, co děláme 
špatně, a poradili, jak bychom to měli 
dělat správně. Ve čtvrtek bylo ošklivé 
počasí, pršelo a nebylo vůbec nic vidět, 
jelikož byla mlha. Dopoledne jsme 
lyžovali všichni, přestože jsme byli 

všichni promoklí. Odpoledne už 
lyžovali pouze ti, kteří chtěli. Ti, kteří 
nechtěli, zůstali na penzionu a začali si 
balit věci. Večer jsme si na srazu 
zhodnotili celý týden jak v lyžování, 
tak jak jsme se chovali mimo svah. 
Předávaly se nějaké ceny. Na závěr 
celého lyžařského kurz nám učitelé 
uspořádali diskotéku.

Já jsem si lyžařský kurz velice užila, 
první dva dny jsem byla ve skupině 
začátečníků, ale třetí den jsem se 
přesunula do skupiny pokročilých. 
Vařili dobře, ke každému jídlu jsme si 
mohli vybrat z několika pokrmů. 
Naučila jsem se spoustu nových prvků 
na lyžích. Odvezla jsem si několik 
skvělých zážitků.

Eliška Hlaváčková
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Na lyžařský kurz jsme odjeli 13. ledna, 
jeli jsme dvoupatrovým autobusem 
a cesta trvala přibližně jedenáct hodin. 
Byli jsme ubytováni v penzionu 
ŠAFRÁN. Penzion byl velice krásný, 
pokoje byly malinké, ale přesto hezké, 
večer byla budova osvětlená.

Lyžovali jsme na sjezdovce přibližně 
deset minut pěšky od penzionu, 
sjezdovka byla vždy dobře upravená 
a lyžovalo se pěkně. Každé ráno jsme 
měli budíček v sedm hodin, na snídani 
jsme chodili v 7:30. Po snídani okolo 
deváté hodiny jsme se vydali na 
sjezdovku, kde jsme lyžovali do 11:30. 
Když jsme dorazili zpět na penzion, dali 
jsme si oběd a měli jsme do 13:30 
polední klid. Po poledním klidu jsme šli 
zase lyžovat, lyžovali jsme do čtyř 
hodin, po návratu zpět na penzion jsme 
měli ještě dvě hodiny před večeří, kdy 
jsme se mohli vysprchovat, hrát hry, 
být u kulečníku nebo jen odpočívat. 
Po večeři, která byla v šest hodin, jsme 
měli další hodinu volno před srazem 
ve společenské místnosti, kde učitelé 
zhodnotili celý den, řekli nám bodování 
pokojů a plán na zítřek. Od třetího dne 
jsme si mohli prodloužit večerku tím, 
že jsme měli více než sedm bodů za 
úklid pokoje. Skupina začátečníků 
v neděli jela lyžovat na sjezdovku 
kousek od penzionu, jelikož sjezdovka 
u penzionu byla ještě příliš prudká, 
abychom se tam mohli na lyže postavit 

Lyžařský kurz



V tomto a příštím díle chabařovické 
vlastivědy bych rád vzpomenul na 
Vyklice, které měly pevné historické 
spojení s Roudníky, neboť patřily 
k roudnické faře. Následující 
pojednání o Vyklicích a okrajově také 
o Roudníkách pochází z článků 
chabařovického rodáka a učitele 
Gustava Simona z roku 1927.

Vyklice patřily k nejstaršímu osídlení 
našeho kraje. Zda byly Vyklice 
původně samostatným statkem, nebo 
příslušenstvím jiného panství (statku), 
nyní asi již nelze zjistit, protože nám 
chybí listinné doklady z nejstarších 
dob. V roce 1254 byl mezi několika 
svědky, kteří stvrzovali darovací listinu 
krále Otakara II. pro klášter Osek z 10. 
července 1254, také jistý Jarko 
z Vyklic.¹ Na konci 14. století žil ve 
Vyklicích Jindřich (Heinrich) zvaný 
Zubak (Zubák, někdy psáno Zupák), 
pravděpodobně leník (vazal) rytířů 
Rybniců z Chlumce (Ritter von Rybnitz 
auf Kulm). Dne 7. března 1399 vykoupil 
oltářník Pavel od oltáře Navštívení 
Panny Marie v ústeckém městském 
kostele od Jindřicha Zupáka a jeho 
synů úrok 5 kop grošů (kopa je 60 
kusů, takže 300 grošů) ročně ze dvora 
v dolních Vyklicích (Unter-Wiklitz) 
a věnoval je jmenovanému ústeckému 
kostelu. Za to měla být na věčné časy 
každé roční období (tedy čtyřikrát 
ročně) sloužena pro Pavla a jeho 
předky jedna vigilie (noční mše 
připomínající zmrtvýchvstání Ježíše 
Krista), jedna zpívaná mše a šest 
tichých mší.² Fara Roudníky, ke které 
Vyklice asi již od jejího vzniku patřily, 
existovala průkazně již ve druhé 
polovině 14. století a platila v roce 
1352 papežský desátek ve výši 20 
grošů ročně. Roudničtí faráři, kteří 

nám jsou ze starých časů známí, byli: 
1404 Vilém, současně děkan ústeckého 
děkanátu, 1409 Duchek z Čelakovic, 
1413 Matyáš z obce Žim. Patronát nad 
roudnickou farou drželi kanovníci 
u svatého Apolináře v Praze.³ Farář 
Vilém z Roudníků si uložil u bratrů 
Jindřicha, faráře z Dobrše (Jihočeský 
kraj, u Strakonic), a Mikuláše z Rybnice 
na Chlumci kapitál ve výši 10 kop 
grošů za desetiprocentní úrok. Tito 
zavázali rolníka, který se jmenoval Jan 
Budik, ze své vesnice Vyklice, aby 
roudnickému kostelu daný úrok 
každoročně platil. Ten od té doby 
přestal platit jednu kopu grošů ročně 
bratrům z Rybnice a platil místo toho 
stejnou částku kostelu v Roudníkách. 
Ve výsledku je tedy nutné považovat za 
dárce těchto peněz roudnickému 
kostelu faráře Viléma z Roudníků. 
Ostatní statkáři z Vyklic v té době byli: 
Václav Král, Matyáš Tluk, Matyáš 
(synovec Pravaty), Jan Buben, 

Mikoška, Květ (Kwiet), Martin Rypak, 
Bartoloměj, Václav Babka a kovář 
Kreuz.⁴ Albrecht z Koldic, pán Krupky 
a Bíliny, kterému často chyběly peníze, 
prodal v roce 1417 v pátek po svátku 
svatého Jeronýma (30. září 1417) roční 
úrok 18 kop grošů z vesnice Vyklice za 
180 kop grošů „na věčné časy“ městu 
Bílina. Tento prodej byl se svolením 
krále Václava IV. zanesen v Praze do 
zemských desek (Landttafel). Tyto 
úroky nebyly žádné poplatky církvi, 
nýbrž městu. Město Bílina muselo 
naopak od roku 1448 platit stejnou 
částku, tedy roční úrok 10 kop grošů 
pro oltář svaté Barbory v krupském 
městském kostele. 

V den bitvy Na Běhání (16. června 
1426) postihl Vyklice stejný osud jako 
další obce v blízkosti bitevního pole. 
Byly vypáleny a zničeny. V roce 1487 
jsou Vyklice zmiňovány jako součást 
lenního panství Krupka a tou zůstaly 
téměř sto let. 

V první polovině 16. století se bílinští 
občané přes veškeré upomínky a 
hrozby Krupky bránili tomu, aby 
museli úrok oltáři svaté Barbory 
v Krupce platit. Proto došlo k žalobě 
a ve výsledku k zdlouhavému 
a nákladnému právnímu procesu. 
Jelikož Vyklice byly součástí panství 
Krupka, snažil se krupský magistrát 

CHABAŘOVICKÁ VLASTIVĚDA 
VYKLICE A ROUDNÍKY (1. DÍL)
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Foto: Pozdrav z Vyklic (Wiklitz) - škola a náves s kaplí z roku 1730

¹Dodatek k odborné práci „Rittersitze im Karbitzer Gerichsbezirke, tj. Rytířská sídla 
v soudním okresu Chabařovice“ od G. Simona ve „Vlastivědě Ústecko-chabařovického 
okresu“, 4. ročník, str. 129-133

²F. Bernau, str. 346. Mělo by se jednat o Vyklice (Wiklitz), neboť Vykletice u Žatce 
nepřichází v úvahu. 

³Urkundenbuch der Stadt Aussig (Kniha listin města Ústí), str. 56

⁴F. Bernau, Studien und Materialien, str. 126.



bez úspěchu o to, aby Vyklice, které 
měly každoročně platit úroky ve stejné 
výši Bílině, mohly místo toho platit 
přímo městu Krupka. Soudní 
rozhodnutí v této věci se nám bohužel 
nedochovalo. Asi ale vyšlo 
v neprospěch Krupky, neboť obyvatelé 
Vyklic platili každoroční úroky nadále 
městu Bílina. 

Následkem prodeje panství Krupka 
v roce 1579 se Vyklice a Otovice 
(Wiklitz und Hottowitz) společně 
s Lochočicemi (Lochtschitz) a Habřím 
(Haberzie) staly majetkem rodiny 
Rytířů z Ocelovic. Jan Hora z Ocelovic 
se od roku 1580 zdržoval skoro pořád 
ve Vyklicích. Zde stál, jak se traduje, 
na místě dnešního hostince „Zum 
Morgenstern“ (č. 19 v roce 1927) 
zámeček a na místě domu č. 16 stála 
panská konírna. U domu č. 15 se měly 
nacházet panské sklepy. Jan Hora 
z Ocelovic zemřel 14. října 1585. Jeho 
vdova Mandalena, sestra Otty Kölbela 
z Geysingu na Chlumci, se následně 
provdala za Václava Kölbela 
z Geysingu na Přestanově (Wenzel 
Kölbel von Geysing auf Priesten), který 
tímto získal do svého majetku také 
statky prvního manžela své ženy. 

Do druhé poloviny 16. století spadá 
šíření reformace v našem kraji. 
Je pochopitelné, že se také Vyklice 
připojily k novému učení, neboť fara 
Roudníky měla tehdy evangelické 
duchovní správce. Poslední pastor 
Paul Rodinger, narozený v Eckersbergu 

v Durynsku, vydržel dokonce na svém 
místě na počátku protireformace, kdy 
z našeho kraje byli evangeličtí 
duchovní vyháněni (1624), ze všech 
nejdéle. Nakonec však musel také on 
ustoupit hrubému násilí. Na počátku 
protireformace byly Vyklice, Otovice, 
Lochočice a Habří stále ještě v majetku 
člena rodiny Ocelovic, konkrétně 
Bedřicha Hory z Ocelovic, který se však 
účastnil povstání proti císaři. 
Následkem toho byl odsouzen ke 
ztrátě majetku a musel odejít ze země. 
Jmenované statky převzal do majetku 
císař Ferdinand II. V roce 1623 byly tyto 
statky zakoupeny svobodným pánem 
Petrem Heinrichem ze Stralendorfu, 
který současně zakoupil také panství 
Chlumec. Správu statků převzal jeho 
bratr Wolfgang Leopold, svobodný pán 
ze Stralendorfu, neboť Peter Heinrich 
pobýval v Chlumci jen zřídka a 
zdržoval se raději neustále v blízkosti 
císaře.  

Třicetiletá válka (1618 - 1648) přinesla 
také Vyklicím mnoho neštěstí. V našem 
kraji neexistuje žádné místo, jehož 
obyvatelé by v té strašné době nebyli 
sužováni povinnými dodávkami potřeb 
pro vojáky, vydíráním k placení peněz, 
drancováním atd. Pokud lidé odmítali 
plnit požadavky a příkazy, byli 
odlidštěnými vojáky ať už přátelských 
nebo nepřátelských vojsk týráni 
nejkrutějšími způsoby, vyháněni 
z domů a dvorů, jejich obydlí byla 
přeměněna v popel. Takto byly Vyklice 
dne 25. března 1643 vypáleny 

císařskými jednotkami, které k nám 
vtrhnuly ze Saska. 

Během třicetileté války se dostali 
vykličtí občané se svými platbami 
městu Bílina (18 kop grošů ročně od 
roku 1417) do prodlení a prosili často 
ústně i písemně o pochopení 
a trpělivost kvůli velkým válečným 
škodám, které utrpěli. Ničeho však 
nedosáhli. Nedoplatek úroků za léta 
1634 až 1644 činil v posledním roce již 
186 kop a 15 českých grošů, což bylo 
podle v té době běžného platebního 
prostředku 372 kop a 30 grošů 
míšeňských. Bída neustále rostla. 
Drancování, mnoho povinných 
dodávek a povinné peněžní platby 
táhnoucím vojskům měly za následek 
obecnou bídu a chudobu. 

V roce 1636 darovali bratři Peter 
Heinrich a Wolfgang Leopold ze 
Stralendorfu, kterým v tu dobu 
společně patřilo panství Chlumec, 
svému hejtmanovi Markusovi 
Wachtelovi z Eisfeldu za jeho vykonané 
věrné služby statek ve Vyklicích. Ten se 
později vždy nazýval „stralendorfský 
statek“. Dne 18. října 1637 zemřel Peter 
Heinrich a brzy poté (30. července 
1638) také Wolfgang Leopold. Vdova 
posledního, Anna Katharina, zdědila 
panství Chlumec. Vdala se 26. června 
1640 za hraběte Viléma Albrechta 
Kolovrat-Krakovského. Farnost 
Roudníky (Raudnig) byla již od 
počátku protireformace bez pastora, 
a jelikož převládal velký nedostatek 
katolických duchovních, tak byla 
zaopatřována okolními faráři. Tímto 
způsobem se stala také farnost 
Chabařovice jen filiálkou té 
chlumecké. Avšak u Chabařovic 
existoval od počátku záměr, aby se 
zase osamostatnila. Z jednoho dopisu 
litoměřického biskupa, svobodného 
pána ze Schleinitz, směřovaného 
majiteli panství Teplice se dá vyčíst, 
že tento v roce 1659 dal souhlas 
k přifaření farnosti Roudníky do 
Chabařovic nebo „tam, kde pan 
z Kolovrat (na Chlumci) obsadí místo 
faráře“. Objevily se však problémy. 
Nakonec se Roudníky, doposud 
církevně zaopatřované z Teplic, staly 
filiálkou Krupky. 

V roce 1652 podepsali vykličtí občané 
Paul Tschipley a Bartel Schache 
žádost bílinskému magistrátu 
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Foto: Pozdrav z Roudníků (Raudnig) - pohled z věže kostela svatého Václava



s prosbou o odpuštění části starého 
dluhu a ulehčení plateb pro zbývající 
část. Avšak pozitivní odpovědi se 
nedočkali. V roce 1666 zakoupil hrabě 
Jan Hartvik z Nostic (Hans Hartwig von 
Nostitz-Rhienek), pán Trmic, statek 
Roudníky. Nyní se stala dřívější farnost 
Roudníky filiálkou trmické farnosti. 
Vykličtí dlužili v roce 1672 městu Bílina 
už 443 kop a 30 grošů míšeňských. Je 
až tragikomické, že kvůli matematicky 
šílenému závazku Albrechta z Koldic 
z roku 1417 museli vykličtí občané 
splácet „úroky na věčné časy“ 
z vyplacené částky prokazatelně až do 
revolučního roku 1848, čímž bylo 
negativně poznamenáno mnoho 
generací obyvatel obce. 

V 17. století byla v Roudníkách už také 
škola. Chodily do ní i děti z Vyklic. 
Roudnická škola existovala průkazně 
ještě v roce 1717. Teprve po jejím 
zrušení začaly děti z celé bývalé 
roudnické farnosti chodit do školy 
v Tuchomyšli (Schönfeld). Panství 
Chlumec přešlo v roce 1707 na hraběcí 
rodinu Kolowrat-Liebsteinsky. Farář 
Chlumce a Chabařovic, Michael Ignác 
Schmiedt, narozený v Lochočicích, 
zakoupil dne 17. března 1699 od 
Elisabeth Werner, rozené Wachtel von 
Eisfeld, dědičky Markuse Wachtela von 
Eisfeld, „stralendorfský statek“ ve 
Vyklicích. Farář Schmiedt dosáhl 
s velkými finančními a věcnými oběťmi 
toho, aby Chabařovice měly po jeho 
smrti v roce 1716 opět samostatnou 

farnost. V roce 1700 výše zmíněný 
vyklický statek věnoval nově zřizované 
chabařovické farnosti. Avšak 16. října 
1714 uzavřel s majitelem panství 
Chlumec, hrabětem Norbertem 
Leopoldem Kolowrat-Liebsteinským, 
dohodu, podle které se dar vrátil, 
stralendorfský statek byl přičleněn 
k panskému statku ve Vyklicích a nově 
vznikající fara Chabařovice za to 
dostala od vrchnosti jiné odškodnění. 

Pokračování příště…

Karel Prošek

Zdroj: Heimatkunde des Aussig-
Karbitzer Bezirkes, Jahrgang 1927, 
str. 73 a 105

SEDMÝ MASOPUST V ROUDNÍKÁCH
se uskutečnil v sobotu 27. ledna 
2024 od 15:00 hodin za slunného 
odpoledne, kdy po zahajovacím 
ceremoniálu průvod za zvuků 
heligonky zavítal do několika domů, 
kam byl majiteli pozván. Podaný 
„frťánek“ chutnal všem, domácím 
i přespolním. Po návratu na sál byly 
vyhodnoceny a odměněny masky 

návštěvníků, kteří byli pohoštěni 
podle tradic – tlačenkou, jitrnicemi 
a jelítky. Na sál se nás vešlo 138 
včetně dětí, DJ Venca hrál do 22:00 
hodin a večer uzavřel naší 
oblíbenou písní „Za sto let…“.

Jaroslava Račáková
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RYBÁŘI A CHABAŘOVICE JSOU 
NEODDĚLITELNĚ SPOJENI
Není v Ústeckém kraji asi jiného města, 
které by bylo s rybářstvím tak 
významně propojeno, jako je tomu 
v případě města Chabařovice, a to zde 
nehovoříme pouze o oblíbených 
rybářských revírech, kterými jsou 
nádrže Petri a Glaser, časem možná 
i jezero Milada, ale především 
o rybochovném zařízení Českého 
rybářského svazu, z. s., Severočeského 
územního svazu. Ten sice sídlí na 
Střekovském nábřeží v Ústí nad Labem, 
ale pro jeho činnost je zásadní 
existence rybochovného zařízení právě 
v Chabařovicích, kde nejen v mnoha 
nádržích ryby chováme, ale jedná se 
také o pomyslnou základnu pro 
distribuci ryb do více jak pěti tisíc 
hektarů našich pstruhových a 
mimopstruhových revírů v Ústeckém 
a Libereckém kraji.

Severočeský územní svaz sdružuje 
35 000 členů včetně tisíců dětí 
a mládeže, přibývá také stále více žen, 
rybolov tak již není pouze výhradní 
doménou mužů, jak se tomu mohlo 
zdát dříve. Většina rybářů z Chabařovic 
bude nejspíše členy místní organizace 
Ústí nad Labem, která patří s více jak 
3 000 členy mezi největší v našem 
územním svazu a samotná se podílí 
i na kulturním životě města (rybářský 
ples aj.).

Hlavní areál našeho zařízení se nachází 
v ulici Smetanova, kde jsou rovněž 
sádky a celkem 15 chovných nádrží, 
včetně nádrže Velký Luční, kterou asi 
mnozí znáte spíše jako koupaliště, 
i tato nádrž je majetkem rybářského 
svazu. Naše největší chovná nádrž 
Koleje leží vedle silnice ve směru na 
Roudníky. Mnoho obyvatel města jistě 
naše zařízení navštěvuje také před 
vánočními svátky, kdy zde probíhá 
tradiční prodej ryb.

V posledních letech pokračujeme 
v investicích do našeho majetku, ať již 
se jedná o stavební úpravy nádrží v 
hlavním areálu, především hrází, lovišť 
nebo sjezdů apod. Největší investicí, 
které si jistě mnozí povšimli, byla 
rekonstrukce hráze, vybudování loviště 
a sjezdu právě v případě naší největší 
nádrže Na Kolejích, kterou lovíme 
každý rok jako jakýsi „zlatý hřeb“ 
podzimní sezóny výlovů.

A jaké ryby v Chabařovicích chováme? 
V minulém roce bylo pro zarybnění 
revírů vyprodukováno přes 26 000 kg 
ryb, ale není to samozřejmě pouze 
o větších rybách, rostou u nás také 
další generace, na které se rybáři 
teprve mohou těšit, případně také na 
jejich potomky. Krom kaprů a amurů 
v produkci našeho zařízení nechybí 
štiky, líni, candáti, okouni a bílá ryba 
(např. plotice, perlíni, cejni apod.).

Stále bohužel řešíme i nevhodné 
chování některých nezvaných 
návštěvníků našeho areálu, především 
pozůstatky po „tábořících“ jedincích 
a skupinách, včetně injekčních 
stříkaček, rozbitých lahví od alkoholu 
apod. Tento nešvar se bohužel týká 
i revírů v katastru města. Je až s 
podivem, co jsou někteří „lidé“ schopni 
nechat např. v okolí nádrže Petri. 
Je opravdu hloupé si plést přírodu se 
skládkou. Pohled na některá taková 
místa, občas až černé skládky je poté 

pro vztek, zvláště pro ty mnohé z nás, 
kterým není naše okolí lhostejné a 
snažíme se odpadky po jiných i uklízet.

Problémy s pytláky naštěstí řešíme ve 
spolupráci s městskou policií, za což jí 
náleží veliké poděkování. Mnoho 
starostí nám způsobují hejna 
zimujících kormoránů, kteří dokáží 
populace ryb na některých nádržích 
zcela zdecimovat.

Přesto jsme pozitivní, budeme se 
nadále snažit dělat maximum pro naše 
vody a jejich okolí, jako rybáři jsme 
nedílnou součástí města Chabařovice. 
Naši práci na rybochovném zařízení 
v Chabařovicích pravidelně 
prezentujeme i široké rybářské 
veřejnosti. Věříme, že svou prací 
přispíváme i k věhlasu a dobrému 
jménu města, o což se budeme snažit 
i nadále.

Ing. Václav Jelínek
vedoucí RCHZ Chabařovice

Veškeré aktuální informace 
ohledně dění nejen na 
rybochovném zařízení 

Severočeského územního 
svazu v Chabařovicích (např. 

výlovy a podrobnosti 
k prodeji ryb) naleznou 

zájemci na našich webových 
stránkách:

www.crsusti.cz
a na sociální síti Facebook:

www.facebook.com/
crs.sus
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Vážení spoluobčané,

informujeme Vás o dění v našem městě 
a o činnosti strážníků městské policie 
za období od 01.11.2023 do 31.01.2024. 

Listopad 2023
Městská policie eviduje od 
01.11.2023 do 30.11.2023 celkem 83 
událostí různého druhu, kdy za 
uvedený měsíc bylo strážníky řešeno 
celkem 13 různých přestupků, ve 
třech případech byla poskytnuta ze 
strany městské policie první pomoc.
Dne 01.11.2023 v čase 05:08 hod. při 
provádění hlídkové činnosti si strážník 
všiml zaparkovaného kamionu, který 
stál v křižovatce. Jelikož řidič se u 
vozidla nenacházel, byla celá věc 
zadokumentována a postoupena ke 
správnímu orgánu k dalšímu opatření.

Dne 01.11. 2023 v čase 07:55 hod. při 
hlídkové činnosti katastru města bylo 
zjištěno založení černé skládky za ulicí 
Nádražní mezi VHS a Farmičkou Chaba. 
Jednalo se o použité autodíly na 
osobní vozidlo. Na místě byla pořízena 
fotodokumentace a bylo provedeno 
šetření ke zjištění pachatele založení 
černé skládky, ale bohužel 
s negativním výsledkem. Jelikož se 
jednalo o pozemek města, byl 
vyrozuměn kompetentní pracovník 
městského úřadu, který nechal skládku 
odklidit. 

Dne 02.11.2023 bylo u kruhového 
objezdu pracovníky SÚS ÚK 
namontováno dopravní zařízení 
(baliseta), a to na základě žádosti 
Městské policie Chabařovice z důvodu 
bezpečnosti. 

Dne 03.11.2023 bylo hlídce městské 
policie oznámeno znečištění 
cyklostezky u jezera Milada. Kontrolou 
zjištěno, že je to již za cyklostezkou 
vedoucí z města Chabařovice. Dle 
katastru nemovitostí je pozemek 
DIAMO a.s., který byl tentýž den 
vyrozuměn ze strany městské policie o 
stavu „cyklostezky“.

Dne 03.11.2023 v čase 17:43 hod. byla 
přijata žádost od PČR Chlumec o výjezd 

na adresu V Aleji, Chabařovice, 
kde se má vyskytovat muž, který 
má do domu zákaz na 10 dní. 

Hlídka se na místo 
dostavila v 17:45 hod. 
V prvním patře  proti 
schodišti po zaklepání 
otevřel muž, který hlídce 
městské policie prokázal 
svou totožnost a uvedl, že 
ví o zákazu, ale chtěl vidět 
děti. Hlídkou městské policie byla 
vyrozuměna PČR a na místě před 
domem vyčkáno na hlídku PČR, která si 
muže v 18:15 hod. převzala. 

Dne 06.11.2023 v čase 12:50 hod. při 
kontrolní činnosti hlídka Městské 
policie Chabařovice zjistila, že 
výjezdová cesta od Recyklačního 
centra, Ústecká, Chabařovice je značně 
znečištěna bahnem. Jelikož se 
nejednalo o první případ, byla věc ze 
strany Městské policie Chabařovice 
oznámena ke správnímu orgánu 
k dalšímu opatření, včetně pořízené 
fotodokumentace. 

Dne 13.11.2023 v čase 09:30 hod. se na 
služebnu městské policie 
v Chabařovicích dostavil muž, který 
z Ústí nad Labem přivezl taxi vozem 
německy mluvícího občana. Řidič 
taxislužby hlídce sdělil, že ho kolem 
09:10 hod. zastavil u hlavního 
vlakového nádraží v Ústí nad Labem 
německy mluvící občan. Poprosil ho, 
zda by ho mohl odvézt do Chabařovic, 
jelikož tam má někde auto. U sebe 
neměl žádné doklady. Po příjezdu do 
Chabařovic mu sdělil, že nemá ani 
peníze, ale pošle mu to z Drážďan na 
účet. Číslo účtu  mu předal. Německy 
hovořící muž, oblečený do červeného 
trika a červených teplákových kalhot, 
neměl žádnou obuv na nohou. Hlídka 
s ním komunikovala anglicky. Jediné, 
co z něj hlídka dostala, bylo to, že v Ústí 
nad Labem ani v Chabařovicích nemá 
žádné příbuzné. Někde v okolí tu má 
auto, jedná se o vozidlo Škoda Favorit, 
RZ si nepamatuje a doklady má doma 
v Německu. Hlídka mezitím 
kontaktovala cizineckou policii 
z důvodu lustrace, a že se jedná o 
německého občana bez dokladů. 
Hlídka cizinecké policie se dostavila na 
služebnu městské policie 
v Chabařovicích. S mužem se snažili 
navázat německy kontakt, bohužel 
muž „huhlal“, takže mu nebylo nic 
rozumět. Na dotaz hlídky cizinecké 

policie, zda napíše svoje údaje, chtěl 
podat tužku a papír. Jednalo se 
o občana žijícího v Dortmundu, SRN. 
To stejné projelo i lustrací, kde se 
hlídka dozvěděla, že v roce 2010 měl 
obchodovat s drogami a v roce 2019 
měl krádež. Jelikož na území ČR nic 
neudělal a je to řádný občan EU, 
nemohl být tedy hlídkou PČR vyhoštěn 
zpět do SRN. Muži byla ze strany MP 
poskytnuta káva, a jelikož byl bez 
obuvi, byla mu dána i vyřazená obuv 
(služební kanady) a poté mohl odejít. 
Služebnu opustil v 10:55 hod. Ve 12:14 
hod. hlídka přijala oznámení z Bistra 
Pohoda Chabařovice, že se do Bistra 
Pohoda přišel najíst Němec a nemá 
peníze na zaplacení. Hlídka vyjela 
okamžitě na místo události, kde zjistila, 
že se jedná o stejného muže z rána.  
Hlídka německy hovořícího muže 

MĚSTSKÁ POLICIE
LISTOPAD - LEDEN

UPOZORNĚNÍ MP
Jste-li svědky jakékoli protiprávní 

činnosti ve městě, tak Vás prosíme, 
abyste ihned vyrozuměli hlídku 
Městské policie Chabařovice na 
nepřetržitém telefonním čísle 

+420 725 062 547
nebo využili linku 156, 158. Pokud 
byste měli jakýkoli dotaz či podnět 

nebo stížnost, můžete se na nás 
obrátit  v kterýkoli den nebo 

prostřednictvím e-mailu 
mestska.policie@chabarovice.cz

KAMEROVÝ SYSTÉM 
CHABAŘOVICE

Vážení občané, tímto Vás 
chceme informovat, 

že město Chabařovice 
je od 01.02.2024 

monitorováno městským 
kamerovým dohlížecím 

systémem ve správě 
Městské policie 

Chabařovice.
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vyvedla ven a vykázala z místa. 
Po vyvedení z bistra muž začal 
salutovat, mávat na auta, pochodovat, 
chtěl vcházet do silnice, objímal lampy 
a povídal si s nimi, u toho zpíval 
německé písně. Hlídka proto 
kontaktovala dispečink RZS ÚK 
s žádostí o pomoc, kdy by bylo nejlepší 
muže umístit na psychiatrické 
oddělení. Hlídce bylo sděleno, že buď 
přijede RZ s doktorem, ale jelikož to 
není akutní stav, budeme čekat, anebo 
ať muže přiveze a u přijímacího okénka 
se jen už nahlásíme a posadíme se 
před ambulanci 2 – INTERNA, kde muži 
udělají prvotní vyšetření a následně se 
rozhodne o umístění. Hlídka tedy 
s mužem jela do Masarykovy 
nemocnice – emergence. Tam po 
prvotním sdělení hlídku i s mužem 
posadili před ambulanci 2. Po 45 
minutách šla hlídka i s mužem dovnitř 
ambulance. Tam se muži odebrala 
krev, bylo provedeno EKG. Po 
výsledcích na toxi z laboratoře bylo 
hlídce sděleno, že muž má v těle 
omamné a psychotropní látky. Paní 
doktorkou bylo rozhodnuto, že muž 
bude převezen na detox do teplické 
nemocnice. Na konzultaci o stavu muže 
se dostavila i paní primářka, která 
zajišťovala volné lůžko na detoxu 
v Teplicích. Hlídka odvedla muže ven 
z ambulance a muž byl hlídkou 
městské policie odvezen na detox do 
teplické nemocnice. 
Dne 15.11.2023 v čase 05:08 hod. bylo 
hlídce městské policie oznámeno, že 
při vjezdu do průmyslové zóny stojí 
kamion a nedá se projet. Hlídka po 
oznámení vyjela na místo, kde zhruba 
500 m od hlavní křižovatky stál po 
pravé straně kamion, jízdní pruh byl 
zcela zachovalý. Hlídka muže polské 
národnosti probudila, sdělil, že mu 
večer v STOPTRUCKU nedrželi slíbené 
místo, a aby nestál na chodníku při 
hlavní silnici, odjel až k nádraží a ráno 
v šest odjíždí. Hlídkou byl řidič na místě 
poučen a ze strany hlídky byl řešen 
domluvou.
Dne 16.11. 2023 v čase 14:44 hod. při 
hlídkové činnosti v katastru města bylo 
zjištěno nákladní vozidlo zn. Volvo, kdy 
jeho řidič parkoval na chodníku a ve 
vymezeném úseku zastávky pro bus. 
Z důvodu nepřítomnosti řidiče 
nákladního vozidla byla umístěna 
výzva na vozidlo. Jelikož se řidič ve 
stanovené lhůtě nedostavil 
k projednání, byla celá věc oznámena 
ke správnímu orgánu k dalšímu 
opatření. 
Dne 17.11.2023 v čase 01:15 hodin 
telefonicky oznámeno hlídkou Policie 

České republiky Chlumec se žádostí o 
součinnost, že na adrese Marie 
Kršňákové, Chabařovice dochází 
k občanskému soužití. Poté, co hlídky 
dorazily na místo, vstoupili do domu, 
kde na ně čekala oznamovatelka, 
oznamovatelka hlídkám sdělila, že se 
s manželem pohádali a ona odešla na 
hodinu z bytu. Poté, co se vrátila, se 
s manželem opět pohádala a její 
manžel jí dal facku do obličejové části 
na levou tvář. Následně oznamovatelka 
přivolala na místo policii. Muž hlídkám 
sdělil, že se s manželkou pohádali kvůli 
druhu hudby, který pustil, a ženě se 
hudba nelíbila. Dále hlídkám sdělil, že 
doma oba pili alkohol. Hlídka MP 
provedla dechovou zkoušku přístrojem 
Dräger na přítomnost alkoholu 
v dechu, přičemž se zjistilo, že muž 
nadýchal 1.71 promile a žena 
nadýchala 1.43 promile alkoholu. Žena 
byla hlídkou městské policie poučena, 
aby si došla k lékaři a následně po 
poučení hlídky MP souhlasila 
s projednáním přestupku. Občanské 
soužití bylo ze strany hlídky městské 
policie předáno správnímu orgánu 
k dalším opatřením.
Dne 20.11.2023 v čase 08:50 hod. bylo 
přijato oznámení na služebně MP, že u 
silnice vedoucí k nádraží ČD se nachází 
jelen. Hlídkou provedena kontrola 
místa, kde byl zjištěn sražený jelen z 
večera od vlaku. Z místa byl 
kontaktován předseda spolku, který 
hlídce sdělil, že již o jelenu ví z večera. 
Hlídkou byla okolo jelena dána páska 
MP, aby bylo zřejmé, že je již událost 
nahlášena.
Dne 20.11.2023 v čase 10:20 hod. byla 
přijata na městskou policii telefonická 
žádost od zdravotní sestry, že by 
potřebovala pomoc s obyvatelkou DPS, 
která spadla. Hlídka ihned vyrazila na 
místo, kde byla žena zvednuta ve 
spolupráci se zdravotní sestrou, žena si 
na nic nestěžovala a lékařské ošetření 
odmítla.
Dne 21.11.2023 v čase 08:35 hod. bylo 
přijato na služební telefon městské 
policie oznámení, že v ul. Luční na 
dětském hřišti se nacházejí dvě osoby 
(muži), kteří si něco vyndávají na stůl a 
zřejmě se jedná o „feťáky“. Hlídkou 
provedena kontrola na dětském hřišti v 
ul. Luční, kde se nacházeli oba muži. 
Hlídkou provedena lustrace osob, která 
byla bez závad. Dále hlídkou oba 
vyzváni k úklidu na stole a vykázáni z 
místa po poučení dle platných právních 
předpisů.
Dne 23.11.2023 v čase 08:30 hod bylo 
přijato telefonické oznámení se žádostí 

o pomoc od občanky z DPS s tím, že je 
imobilní a že by potřebovala vybrat na 
poště v Chabařovicích důchod ve větší 
finanční částce. Jelikož výše uvedené 
oznámení s žádostí není přímo 
v kompetenci městské policie, ale 
občan se na městskou policii obrátil 
s žádostí o pomoc, provedla hlídka 
městské policie nejprve kroky 
k zajištění žádosti občanky z DPS, a to 
dotazem, zda má občanka zajištěnou 
pečovatelskou službu, která by jí tuto 
žádost obstarala. Obyvatelkou DPS 
bylo hlídce sděleno, že žádnou 
pečovatelskou službu zajištěnou nemá 
a její rodinný příslušníci buď bydlí 
daleko, nebo jsou do večera v práci. 
Hlídka se tedy obrátila na městský úřad 
s dotazem, kdo by měl výše uvedené 
zajišťovat a zda město má smlouvu 
s pečovatelskou službou. Pracovnice 
městského úřadu hlídce sdělila, že 
nikdo z úřadu není kompetentní 
k tomu, aby obyvatelku DPS naložil 
a odvezl na poštu i když je imobilní, 
a především mají mít obyvatelé DPS 
zajištěnou pečovatelskou službu, 
kterou si musí zajistit sami. Dále bylo 
hlídce sděleno, že všichni obyvatelé 
musí být v domě soběstační, kdy toto 
mají napsané i v nájemní smlouvě. 
Jelikož se hlídce městské policie 
nepodařilo sehnat kompetentní osobu 
k zajištění žádosti obyvatelky DPS, 
přikročila městská policie k pomoci 
s tím, že hlídka pro obyvatelku zajela, 
naložila ji do služebního vozidla a 
odvezla na poštu do Chabařovic. Dále 
bylo ze strany obyvatelky hlídce 
sděleno, že se také bála toho, aby o 
peníze nepřišla, jelikož si vybírá 78 tisíc 
a bála se, aby jí někdo, když je imobilní, 
peníze neukradl. Hlídka obyvatelku 
DPS po vybrání peněz na poště odvezla 
zpět do DPS a doprovodila k bytu. 

Dne 24.11.2023 v čase 02:15 hod. při 
kontrolní činnosti v obci Přestanov 
zjištěna napůl otevřená garáž. Hlídka 
MP vzbudila majitele, aby ho na garáž 
upozornila. Majitel garáže provedl 
kontrolu, kde se nic neztratilo, zámek 
neponičen. Vrata se zvedla z důvodu 
silného větru. 

Dne 24.11.2023 v čase 20:47 hod. bylo 
hlídce MP telefonicky oznámeno, že se 
směrem z Chabařovic na Roudníky 
před airsoftovým areálem nacházejí po 
pravé straně silnice tři osoby ležící ve 
škarpě.Hlídka ihned vyrazila na místo, 
kde bylo zjištěno, že se jedná o tři 
mladé kluky ze skautského oddílu, 
kteří hrají hru. Měli orientační 
kurz a zabloudili 
v Chabařovicích cestou do Ústí 21
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nad Labem. Dále hlídce uvedli, že v 
příkopu byli z toho důvodu, že kolem 
jezdili skautští vedoucí, kteří chlapce 
hledali. Hlídka MP chlapcům pomohla 
a odvezla je ke kruhovému objezdu 
v Chabařovicích, kde čekali na autobus 
do Ústí.

Dne 27.11.2023 v čase 10:00 hod. byla 
přijata na městskou policii telefonická 
žádost od sociální pracovnice domácí 
péče o otevření bytu v DPS, kdy 
seniorka nemůže na nohy a nemůže 
otevřít sociální pracovnici. Hlídkou MP 
byl byt otevřen a na místo byla 
z důvodu špatného zdravotního stavu 
seniorky ze strany MP přivolána RZS, 
která si seniorku odvezla k ošetření do 
Masarykovy nemocnice.

Prosinec 2023
Městská policie eviduje od 
01.12.2023 do 31.12.2023 celkem 73 
událostí různého druhu, kdy za 
uvedený měsíc bylo strážníky řešeno 
celkem 5 různých přestupků, ve 
třech případech byla poskytnuta ze 
strany městské policie první pomoc.
Dne 01.12.2023 v čase 00:18 hod. byla 
přijata žádost o součinnost ze strany 
PČR Chlumec na adresu Nádražní z 
důvodu rušení nočního klidu. Hlídka 
MP šetřením na místě zjistila, že hluk 
vychází z 1. patra. V bytě přítomen 
muž, který nahlas poslouchal muziku. 
Na výzvu hlídky MP muž hudbu ztišil na 
minimum. Hlídkou byl muž řešen 
domluvou s poučením. 

Dne 02.12.2023 v čase 02:36 hod. se na 
služebnu MP dostavil muž, který má od 
měsíce října nařízen nástup do výkonu 
trestu. Hlídku MP požádal, zda může 
kontaktovat PČR, aby jej odvezli do 
věznice. Do příjezdu hlídky PČR muž 
setrval na služebně městské policie, 
kde si ho následně hlídka PČR převzala.

Dne 05.12.2023 v čase 14:00 hod. při 
provádění kontrolní činnosti v centru 
města byla hlídkou zjištěna vyvrácená 
dopravní značka na křižovatce 
Teplická, Haškova, Masarykova. Hlídka 
provedla fotodokumentaci a věc byla 
ihned nahlášena na městský úřad, aby 
došlo k opravě dopravního značení.  

Dne 06.12.2023 v čase 17:09 hod. bylo 
oznámeno na městskou policii 
ochrankou DIAMO s. p., že v místech 
nad roudnickou pláží na Miladě 
dochází ke konfliktu mezi myslivcem a 

nějakým mužem, kde muž má 
kopat do automobilu, v ruce má 
mít pivo a na volno psa (bílo-

hnědý ohař). Hlídka okamžitě vyjela na 
místo události, kdy ochranka a 
myslivec stáli u příjezdové cesty pod 
parkovištěm ze strany Roudníků. 
Myslivec hlídce sdělil, že byl krmit srnčí 
zvěř, a když odjížděl, potkal na cestě 
psa. V dáli od něj stál majitel psa. 
Myslivec majitele upozornil ve 
slušnosti, zda by nemohl mít psa na 
vodítku z důvodu, že zde chodí 
mláďata a nemuselo by to dopadnout 
dobře. Muže to rozčílilo a začal kopat 
do vozu. Na to konto myslivec volal 
mobilní ochranku DIAMO s. p. 
Obě hlídky projely daný úsek od 
Roudník až po Trmice, následně pak 
od Trmic na ústeckou stranu. Muže se 
nepodařilo již najít. 
Dne 10.12. 2023 v čase 17:54 hod. byla 
přijata na služební telefon žádost 
dispečinku ZZS ÚK ohledně asistence u 
zahradnického podniku Jiná zahrada, 
kde se má u parkoviště nacházet 
agresivní psychicky nemocný chlapec, 
který napadá své rodiče. Hlídka po 
přijetí na místo za použití majáků u 
služebního vozidla zastihla chlapce u 
pěší zóny vedle chemické skládky, když 
chtěl rodičům utéct. Do příjezdu RZS 
hlídka MP chlapce zklidnila povídáním 
si s ním. Následně  byl  hoch předán do 
péče zdravotníků.  
Dne 12.12.2023 v čase 09:45 hod. díky 
všímavé oznamovatelce, která spatřila 
topícího se dravce na jezeře Milada, 
vyjížděla naše hlídka i se záchranným 
člunem na pomoc. Jelikož se dravec 
nacházel v blízkosti břehu, byly hlídkou 
použity rybářské holiny. Bohužel se 
dravec utopil. Hlídkou vyloven a po 
domluvě s vedením revitalizace PK byl 
předán ornitologům z Ústí nad Labem. 
Jednalo se o káně lesní.
Dne 12.12. 2023 ve 23:19 hod. bylo 
přijato oznámení na služební telefon 
městské policie pracovníkem VGP, 
který hlídce nahlásil požár v obci 
Přestanov (Hala P3 + P4). Hlídka se 
dostavila na místo služebním vozidlem 
za použití majáků. Při příjezdu na místo 
přijela zároveň posádka HZS Ústí nad 
Labem, která ihned začala hasit 
vytažený kontejner s odpadním 
materiálem, který vzplanul uvnitř haly, 
hala byla celá zakouřená a byl sepnut 
alarm kouře, kontejner byl vytlačen 
zaměstnanci ven před halu. Hlídka MP 
o dané události vyrozuměla hlídku PČR 
Chlumec, která se následně dostavila 
na místo. Poté přijel technik HZS a 
vozidlo RZS (vyšetření pracovníků, kteří 
se nadýchali kouře).
Dne 23.12.2023 v čase 14:30 hod. při 
kontrole obvodu byla  hlídkou Městské 

policie Chabařovice spatřena osoba 
zacházející do objektu SSMCH. Hlídka 
pojala podezření, že by se mohlo 
jednat o zloděje. Po kontrole objektu 
byl muž spatřen u budky vpravo při 
vjezdu. Na dotaz hlídky, co zde dělá, 
muž odpověděl s ukrajinským 
přízvukem zmateně, že zde má 
stavební firmu a město mu dluží 150 
tisíc. Na místo se dostavila i náhodně 
projíždějící hlídka PČR Chlumec, která 
následnou lustrací zjistila, že se jedná o 
hledaného muže, na kterého je vydán 
zatykač. Hlídkou PČR na místě zadržen. 
Dne 23.12.2023 v čase 15:09 hod. byla 
přijata žádost od PČR Chlumec o výjezd 
hlídky MP do zahradnictví v 
Chabařovicích, kde chytli zloděje, který 
se opakovaně pokusil o krádež. 
Jednalo se o svíčky WOODWICK v 
celkové hodnotě 8.870 Kč. Hlídka 
městské policie muže podezřelého z 
krádeže vyzvala k prokázaní totožnosti 
a o vyložení nákupu z batohu, kdy byl 
hlídkou následně vyzván k setrvání na 
místě do příjezdu PČR Chlumec. 

Dne 23.12.2023 ve večerních hodinách 
bylo hlídkou městské policie 
kontrolováno vlivem tání sněhu 
a nepřetržitým deštěm hladiny toků 
potoků ve městě – noční, denní směna 
– nejvíce vystouplá hladina byla 
u potoka „Na Konečné“, průběžné 
zvedání hladin potoků – k vylití 
nedošlo.

Leden 2024
Městská policie eviduje od 
01.01.2024 do 31.01.2024 celkem 88 
událostí různého druhu, kdy za 
uvedený měsíc bylo strážníky řešeno 
celkem 12 různých přestupků, 
v jednom případě se jednalo o 
trestný čin, ve třech případech byla 
poskytnuta ze strany městské policie 
první pomoc.
Dne 01.01.2024 v čase 00:30 hod. došlo 
v ulici Marie Kršňákové k rvačce většího 
počtu osob, kde byly i zbraně, následně 
zjištěno, že se jednalo o plynové 
zbraně. Hlídce městské policie nebylo 
ze strany občanů voláno, že k události 
došlo. Hlídkou byla věc zjištěna při 
náhodné kontrolní činnosti v dané 
ulici. Následně se na místo dostavila 
hlídka PČR Chlumec, která měla 
událost nahlášenou od obyvatel. 
Hlídka městské policie asistovala 
hlídce PČR při zákroku proti osobám, 
které měly v ruce plynové zbraně. 
Celou věc si na místě převzala PČR 
z důvodu trestného činu. 22



Dne 01.01.2024 v čase 04:52 hod přijala 
hlídka Městské policie Chabařovice 
oznámení o požáru rodinného domu 
v místní části Roudníky. Hlídkou na 
místě usměrňován provoz pro vozidla 
HZS. 

Dne 16.01.2024 v čase 16.57 hod. bylo 
hlídce Městské policie Chabařovice 
telefonicky nahlášena kalná znečištěná 
voda a výskyt pěny v potoce u jezera 
Milada. Hlídkou byla provedena 
kontrola – jedná se o potok v korytě 
z rybníka nad Miladou. Voda kalná 
vlivem velké vody z kalného mělkého 
rybníka. Hlídkou byla pořízena 
fotodokumentace a byl ihned 
vyrozuměn člen ostrahy DIAMO s. p., 
jenž má v působnosti daný vodní úsek. 
Člen uvedl, že se jedná o standardní 
stav a že toky a vodní plochy jsou zde 
odborně, pravidelně sledovány 
životním prostředím DIAMA.

Dne 06.01.2024 v čase 12:15 hod. 
přijata telefonická žádost od PČR 
o prošetření nahlášeného napadení 
v areálu sběrny v ul. Nádražní. Na místě 
zaměstnanec města, který zde přebírá 
odpad od občanů. Ten hlídce uvedl, že 
přijeli dva muži v šedém transportéru 
(dodávka) a chtěli zde vyhodit odpad, 
ale nebyli místní, tak jim to nedovolil. 
Oba byli neslyšící. Máchali rukama 
a osočovali se na něj, měl strach, 
aby nebyl napaden, tak zavolal policii. 
Provedena kontrola okolí a výjezdů 
z města, ale s negativním výsledkem.   

Dne 11.01.2024 v čase 15:50 hod. se na 
služebnu MP Chabařovice dostavila 
paní, která donesla poraněného dravce 
– kalous ušatý. Hlídka následně 
vyrozuměla záchranářskou stanici 
Falco, která si dravce převzala 
a odvezla.

Dne 12.01.2024 v čase 11:20 hod. bylo 
přijaté oznámení na služební mobil 
Městské policie Chabařovice z aplikace 
FIREPORT únik nebezpečných látek do 
ovzduší v Chabařovicích v ulici U Haly. 
Po příjezdu hlídky MP na místo bylo 
zjištěna pravděpodobná netěsnost 
plynoměru v kiosku před domem. 
Hlídka městské policie setrvala na 
místě do příjezdu HZS, PČR a technika 
plynu. 

Dne 12.01. 2024 v čase 18:29 hod. bylo 
přijaté oznámení na služební telefon 
městské policie ohledně doutnajícího 
ohniště v obci Přestanov u Tesco domů. 
Na místě hlídkou MP provedena 
kontrola objektu. Vyhodnoceno jako 
zásah pro JSDH Chabařovice. 
Kontaktován velitel pan Beneda 

Rudolf, který následně provedl 
opatření. 

Dne 13.01.2024 v čase 01:07 hod. bylo 
přijato opět oznámení o součinnost 
s PČR Chlumec v ul. Husovo náměstí 
při zvednutí muže, který spadl z 
postele. Hlídka ihned vyrazila na místo 
události, kdy společně s hlídkou PČR 
muže ze země zvedli a uložili ho zpět 
do postele. Na místě se nacházel 
rodinný příslušník, který se o muže 
postará. Muž nebyl zraněn a lékařskou 
prohlídku odmítal. 

Dne 13.01.2024 v čase 16.56 hod. bylo 
hlídce městské policie oznámeno 
pálení v areálu obce Přestanov bez 
dohledu osoby, kdy oznamovatel 
uvedl, že v otevřeném ohništi mají pálit 
jiné než suché rostlinné materiály. 
Hlídkou na místě zjištěno, že 
v otevřeném ohništi je páleno vše 
možné, a jelikož se na místě 
nenacházela odpovědná osoba 
a hrozilo, že by se oheň z důvodu 
poryvu větru mohl rozšířit do okolí, byl 
na místo hlídkou MP přivolán HZS ÚK, 
který provedl uhašení. Celá věc byla 
hlídkou městské policie 
zadokumentována a oznámena ke 
správnímu orgánu k dalšímu opatření. 

Dne 14.01.2024 v čase 14:45 hod. se na 
služebnu MP Chabařovice dostavil 
oznamovatel, který hlídce sdělil, že se 
mu do jeho vozidla někdo vloupal a 
ukradl mu z kufru nářadí cca za 15 000 
Kč. Zjistil to až v práci. Dle záznamu 
z kamer na svém domě došlo ke 
krádeži před vraty jeho domu v místní 
části Roudníky v čase 02:40 dnes ráno. 
Ihned vyrozuměna hlídka PČR, která se 
s oznamovatelem dohodla na dalším 
postupu. Dále k dispozici PČR 
k nápomoci při mapování možných 
kamerových záznamů v okolí.  

Dne 16.01.2024 v čase 15:15 hod bylo 
přijato telefonické oznámení na 
služební telefon MP o muži, který je 
nejspíše dezorientovaný a vstupuje 
do vozovky za firmou DAF, muž jde 
směr do Chabařovic. Hlídka v danou 
dobu prováděla kontrolu u bývalého 
vlakového nádraží a z důvodu silného 
provozu bylo na vozidle využito 
modrého výstražného světla se 
zvukem. Při dostavení se na místo byl 
muž hlídkou ztotožněn, byl v pořádku 
a nejevil známky dezorientace. Hlídce 
sdělil, že mu nic není a pouze 
zavrávoral u příkopu při uhýbání před 

vozidlem. Na hlídku čekala 
i oznamovatelka. Muž hlídkou poučen, 
dále bez závad.

Dne 19.01.2024 v čase 16:53 hod. bylo 
oznámeno obyvatelem, že před malou 
chvilkou tři kluci ve věku cca 13–15 let 
vhodili zmrzlou kouli do okna jeho 
domu v ulici Masarykova. Následně 
utekli směrem ulice Smetanova. Hlídka 
ihned provedla kontrolu celého města 
a dané hříšníky našla u dětského hřiště 
U Křížku v ulici Marie Kršňákové. Hlídka 
všechny tři poučila o chování a 
možném postihu. Následně přišla 
omluva všech tří mladíků u domu 
oznamovatele.

Dne 22.01.2024 v čase 18:32 hod. bylo 
přijato oznámení na služební telefon 
MP z vrátnice firmy Strabag ohledně 
uvízlého kamionu z důvodu náledí 
u vrátnice dané společnosti, kam vezl 
objednaný materiál. Řidič maďarské 
národnosti zablokoval příjezdovou 
cestu. Na místě provedena 
fotodokumentace a řidič poučen 
o asistenci – odtah. Noční směna dne 
22.1.2024 ve 20:15 hod. zajistila posyp 
daného úseku a v čase 21:30 hod. byl 
kamion vyproštěn.

Dne 25.01.2024 v čase 15:15 hod. při 
kontrolní činnosti u místní části 
Roudníky si hlídka všimla na 
autobusové zastávce muže, který seděl 
na lavičce a vedle sebe měl modrý 
špinavý kufr. Hlídka muže vyzvala 
k prokázání totožnosti a o ukázání 
obsahu kufru. Jednalo se o nářadí, 
rozbitý monitor a pánské Adidas boty. 
Muž dál hlídce řekl, že věci jsou jeho 
a má je z práce, pracuje v Německu. 
Hlídka provedla fotodokumentaci a 
podala zprávu PČR Chlumec. Muž poté 
odjížděl autobus do Modlan za 
kamarádem. 

Dne 31.01.2024 v čase 15:40 hod. bylo 
oznámeno majitelem domácích 
potřeb, že starší pán, který u nich 
nakupoval, zapomněl obálku, kterou 
následně našli v obchodě a ve které se 
nachází finanční hotovost ve výši 
49.700, -. Hlídka ihned vyrazila na 
místo, kde byla obálka převzata, peníze 
řádně spočítány a následně druhý den 
předány majiteli. 

Josef Šittner
velitel Městské policie Chabařovice

www.facebook.com/MestskaPolicieChabarovice
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Problematika odkládání odpadů mimo určená místa
druh, kategorii nebo materiál odpadu 
nebo movitých věcí tímto zákonem a 
obecně závaznou vyhláškou obce, je-li 
vydána.“ a dle obecně závazné 
vyhlášky č. 2/2021 města Chabařovice 
místa určená k odložení odpadů jsou 
v naší obci sběrné dvory 
v Chabařovicích a Roudníkách a dále 
jsou v obci zprovozněna stanoviště 
zvláštních sběrných nádob o objemu 
1100L pro odložení tříděného odpadu - 
pro papír, plast (včetně nápojového 
kartonu), sklo a další. 

odpadů určeno. Odpady můžou občané 
města Chabařovice odkládat pouze 
přímo v prostorách sběrného dvora, 
avšak prostor před bránou sběrného 
dvora již k odložení odpadů určen není.
Dle znění Zákona o odpadech č. 
541/2000 Sb., § 61 - „Každý občan 
města je povinen odpad nebo movitou 
věc, které předává do obecního 
odpadového systému, odkládat na 
místa určená obcí v souladu s 
povinnostmi stanovenými pro daný 

Vážení chabařovičtí a roudničtí občané,
chtěli bychom Vás upozornit na 
nepříjemnou situaci, která se v 
posledním půl roce stále častěji 
opakuje.
Pravidelně u brány sběrného dvora 
v Chabařovicích nacházíme odložený 
směsný a někdy i nebezpečný odpad. 
I při dobré víře osoby, která zde tento 

odpad zanechá, se tak jedná o 
neoprávněné odložení odpadu 
na místo, které není pro odložení 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 2024
Stejně jako předešlý rok Vám 
předkládáme kalendář svozu odpadů 
pro rok 2024. Tento kalendář můžete 
též od konce roku 2023 najít na 
webových stránkách našeho města, 
na informačním portálu Munipolis 
nebo je možno si zažádat o jeho 
papírovou verzi přímo na městském 
úřadě – odbor Středisko služeb města 
Chabařovice.
Svozy odpadů z přistavených nádob 
budou v letošním roce opět probíhat 
ve stejném režimu jako v roce 
předešlém. 
Svoz komunálního odpadu 
v Chabařovicích bude probíhat vždy 
v liché týdny ve čtvrtek. 
Svoz komunálního odpadu 
v Roudníkách bude probíhat vždy 
v liché týdny v pátek, v zimním období 
(leden až duben, listopad, prosinec) 
pak bude svoz probíhat každý pátek 
v měsíci.
Chabařovickým bude svoz tříděného 
odpadu z DUO nádob proveden dle ulic 
v pondělí nebo v úterý v liché týdny. 
Svoz tříděného odpadu v pondělí v 
liché týdny platí pro ulice Bednářská, 
Bezová, Haškova, Husovo náměstí, 
Libušina, Marie Kršňákové, 
Masarykova, Na Běhání, Na Konečné, 
Na Můstku, Náměstí 9. května, 
Přestanovská, Radniční, Řezáčova, 
Třída Svobody, U Haly, U Koupaliště, 
Ústecká, V Aleji, Za Stadionem. 
Svoz tříděného odpadu v liché týdny 
v úterý platí pro ulice Kovářská, 
Křížová, Luční, Nádražní, Smetanova, 
Teplická, Unčínská a pro celé Roudníky. 
O operativních změnách ve svozových 
dnech Vás budeme informovat na 
webových stránkách města 
Chabařovice, skrze informační portál 
Munipolis či případně městským 
rozhlasem. 
Za Středisko služeb města Chabařovice 
Vás zdraví 

Lucie Votrubcová
vedoucí Střediska služeb 

města Chabařovice

Bednářská, Bezová, Haškova, Husovo náměstí, Libušina, Marie Kršňákové, Masarykova, Na Běhání, Na Konečné, Na Můstku, Náměstí 9. května, Přestanovská,
Radniční, Řezáčova, Třída svobody, U Haly, U Koupaliště, Ústecká, V Aleji a Za Stadionem
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SVOZY DUO I SKO ODPADŮ PROBÍHAJÍ JEN V LICHÉ TÝDNY V ROCE

DUO - Pondělí

Kovářská, Křížová, Luční, Nádražní, Smetanova, Teplická a Unčínská, celé RoudníkyDUO - Úterý

Odvoz komunálního odpadu z celého města ChabařoviceSKO - Čtvrtek

Odvoz komunálního odpadu z celé obce Roudníky, v období leden - duben probíhá odvoz SKO každý pátek v měsíci, stejně
tak v období listopad a prosinec.

SKO - Pátek
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OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA V ROUDNÍKÁCH

PO - ZAVŘENO
ÚT - ZAVŘENO 

ST - 13:00 až 17:00 
ČT - ZAVŘENO 
PÁ - ZAVŘENO 

SO - 10:00 až 14:00 
NE - ZAVŘENO 

LUCIE VOTRUBCOVÁ
VEDOUCÍ STŘEDISKA SLUŽEB

+420 724 206 103
votrubcova@chabarovice.cz

OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA V CHABAŘOVICÍCH

LETNÍ PROVOZ
1. BŘEZNA - 31. ŘÍJNA

ZIMNÍ PROVOZ
1. LISTOPADU - 28. ÚNORA

PO - ZAVŘENO PO - ZAVŘENO
ÚT - 11:00 až 17:00 ÚT - 09:00 až 15:00 
ST - 11:00 až 17:00 ST - 10:00 až 16:00 
ČT - 08:00 až 14:00 ČT - 09:00 až 15:00 
PÁ - 08:00 až 14:00 PÁ - 09:00 až 15:00 
SO - 08:00 až 14:00 SO - 09:00 až 15:00 

NE - ZAVŘENO NE - ZAVŘENO 

LUCIE VOTRUBCOVÁ
VEDOUCÍ STŘEDISKA SLUŽEB

+420 724 206 103
votrubcova@chabarovice.cz

Seznam sběrných míst naleznete na 
webových stránkách města.
Provozní doby sběrných dvorů jsou 
uvedeny přímo na sběrných dvorech 
jak v Chabařovicích, tak v Roudníkách, 
stejně tak je možno zjistit tyto provozní 
doby na webových stránkách našeho 
města.
S ohledem na zavedený kamerový 
systém Městské policie Chabařovice 
u sběrného dvora Chabařovice může 
městská policie osobu, která se dopustí 
odložení odpadu na jiné místo, než je 
obcí k tomu určené, identifikovat. 
Následně této osobě poté hrozí ze 
strany městské policie nebo správního 
orgánu pokuta za přestupek, a to dle 
ustanovení §117 odst. 1 písm. t), dále 
jen zákon o odpadech č. 541/2000 Sb., 
ve znění pozdějších předpisů.  
Děkujeme za spolupráci a pochopení.

Středisko služeb města Chabařovice

Odpadové nádoby na veřejném prostranství 
odstavena na pozemek objektu, ke 
kterému byla přistavena, se můžete 
dopouštět neoprávněného záboru 
veřejného prostranství a s tím 
souvisejícího přestupku proti 
veřejnému pořádku dle ustanovení § 5 
odst. 1 písm. g) zák. č. 251/2016 Sb. 
Za tento přestupek Vám může být 
uložen příkaz na místě Městskou policií 
Chabařovice až do výše 10 tisíc korun, 
nebo může být vaše jednání 
postoupeno Městskou policií 
Chabařovice ke správnímu orgánu

Děkujeme za pochopení a spolupráci.

Středisko služeb města Chabařovice 
a Městská policie Chabařovice

nebo v den plánovaného svozu, a to 
ještě před samotným vyprazdňováním 
sběrných nádob. Následně sběrné 
nádoby po vyprázdnění nejpozději den 
následující po dni vyprázdnění zase 
odstavit. Odstavením sběrné nádoby je 
myšleno opětovné navrácení sběrné 
nádoby na místo trvalého stání, 
zpravidla na pozemku objektu, ke 
kterému je sběrná nádoba přidělena 
(pokud je takové místo k dispozici), 
nikoliv ponecháním na veřejném 
prostranství – chodníku či silnici.

Dovolujeme si Vás upozornit, že 
v případě opětovného dlouhodobého 
ponechání nádoby na veřejném 
prostranství (chodník, silnice) za 
podmínek, kdy může být nádoba 

Vážení obyvatelé města Chabařovice 
a místní části Roudníky,

s ohledem na opakované podněty 
našich obyvatel Vás laskavě žádáme 
o dodržování obecně závazné vyhlášky 
č. 2/2021, čl. 5, bod f), o obecním 
systému odpadového hospodářství, 
účinné od 1.1.2022. 

Osoby, které žijí trvale na území města 
Chabařovice a místní části Roudníky 
a byla k jejich objektu přidělena sběrná 
odpadová nádoba, mají dle zmíněné 
obecně závazné vyhlášky za povinnost 
tyto sběrné nádoby (s výjimkou 
kontejnerů o objemu 1100 litrů) 
přistavovat k vyprázdnění před 
jednotlivé objekty nejdříve den před 
dnem plánovaného svozu odpadu 
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Vážení rodiče malých a mladých 
pacientů,
od 1.2.2024 došlo ke změně  v naší 
ordinaci  praktického lékařství pro 
děti a dorost.
Nadále nebudeme již ordinovat 
v prostorách zdravotního střediska 
na adrese Husovo náměstí 1 
v Chabařovicích, ale jen v ordinaci 
na adrese Cyrilská 194 v Chlumci.

I po 27 letech budeme dále poskytovat 
zdravotní péči všem našim 
registrovaným pacientům, jen budou 
muset za lékařkou dojet do chlumecké 
ordinace. Doufám, že to způsobí 
minimální komplikace.
Ordinační hodiny s malou úpravou platí 
viz web ordinace 
www.detskylekar-sudkova.cz.
Všichni pacienti se tedy mohou do 
budoucna objednávat na všechny 

dostupné dny v týdnu dle rozvrhu 
ordinačních hodin bez ohledu na to, 
kde bydlí.
V platnosti zůstává tel. č. 475 224 
128 a email ordinace@detskylekar-
sudkova.cz.
Děkuji za pochopení a spolupráci při 
péči o malé a mladé pacienty.
S přáním pevného zdraví              

MUDr. Jana Sudková

OZNÁMENÍ DĚTSKÉ LÉKAŘKY MUDR. JANY SUDKOVÉ

ZÁPISY DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
mění. Během školního roku je i mimo 
zápis možnost přihlásit své dítě do 
mateřské školy, to ale pouze v případě, 
že se uvolní místo a tím i kapacita 
školy, některé z dětí se například 
odstěhuje mimo spádový obvod či 
změní mateřskou školu např. z důvodu 
dostupnosti zaměstnání rodičů aj. 
Naše mateřská škola má tři třídy -  třídu 
„Kytiček“, ve které jsou nejmladší děti, 
třídu „Sluníček“, kde jsou děti starší, 
a předškolní třídu „Berušek“, kde 
se děti již intenzivně připravují na školu 
a rozvíjejí a upevňují se kompetence 
důležité pro vstup do ZŠ. V našem 
městě disponuje základní škola  
přípravnou třídou, zde se dále po 
konzultaci s rodiči a jejich rozhodnutí 
mohou umístit děti, které ještě nejsou 
na vstup do základní školy zralé či jsou 
věkově mladší (dosáhnou šesti let věku 
až po 31. srpnu daného školního roku).  
Tato možnost je některými rodiči  
využívána. 
Na všechny, kteří se letos dostaví  
k zápisu do naší MŠ, se těšíme a 
věříme, že budeme moci co největšímu 
počtu, případně všem žadatelům 
vyhovět. 

 Dagmar Vadkertiová
ředitelka MŠ Chabařovice

a očkování), RODNÝ LIST DÍTĚTE 
a OBČANSKÝ PRŮKAZ zákonného 
zástupce dítěte, který ho do MŠ 
přihlašuje. Očkování se dle zákona 
nevyžaduje u dětí splňujících podmínky 
posledního ročníku povinného 
předškolního vzdělávání, které budou 
navštěvovat mateřskou školu ve 
školním roce 2024/2025. Abychom se 
mohli s Vaším dítětem seznámit, 
prosíme přijít v den zápisu do mateřské 
školy s ním  a další potřebné informace 
ohledně dítěte si tak sdělit 
a konzultovat osobně. 
K předškolnímu vzdělávání se přijímají 
děti zpravidla od tří let věku, pokud to 
kapacita školy, počet přihlášených dětí 
dle stanovených kritérií a především 
zákonný postup dle správního řádu 
umožní, tak i děti mladší. Děti ale 
rovněž musí zvládat základní sociální, 
hygienické a sebeobslužné návyky, 
které jsou pro nástup do mateřské 
školy důležité a stěžejní. U takto 
malých dětí se zpočátku dle domluvy 
s rodiči nastavuje tzv. adaptační 
proces, který je individuálně 
přizpůsoben potřebám každého dítěte 
a denně se konzultuje jeho efektivita 
s paními učitelkami na třídě, popřípadě 
se operativně upravuje a dle situace se 

I v letošním roce se budou zápisy do 
mateřských škol konat dle § 34 
školského zákona v období od 2. do 16. 
května 2024 a proběhnou v souladu 
s platnými právními předpisy (školský 
zákon, správní řád a vyhláška o 
předškolním vzdělávání) tak, jako 
v letech předchozích. Pro naši 
Mateřskou školu Chabařovice jsou 
v tomto zákonem daném rozmezí pí 
ředitelkou stanoveny a následně 
schváleny zřizovatelem školy dva 
termíny tak, aby se mohli zákonní 
zástupci i se svými dětmi v klidu 
dostavit. Tyto termíny jsou ve dnech 6. 
5. 2024 v dopoledních hodinách od 
8.30 do 11.30 hodin a 7. 5. 2024 
v odpoledních hodinách od 12.30 do 
16.30 hodin. Nezáleží na pořadí 
příchozích, ale na stanovených 
kritériích, která ředitelka mateřské 
školy každoročně stanovuje pro daný 
školní rok.
Jako první kritérium pro přijetí do MŠ 
je spádovost dětí, to znamená:  
bydliště dítěte v Chabařovicích nebo 
v Roudníkách, dále povinné předškolní 
vzdělávání v posledním ročníku před 
vstupem do základní školy a 
přednostně vzdělávané děti podle věku 
sestupně od nejstaršího k nejmladšímu 
dle data narození.
K zápisu je zapotřebí s sebou přinést 
vyplněnou ŽÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE 
K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ, kterou 
si již koncem měsíce března, popřípadě 
začátkem dubna můžete stáhnout na 
stránkách MŠ Chabařovice (www.
mschabarovice.cz), řádně ji vyplnit, 
podepsat, dále EVIDENČNÍ LIST, který 
je zapotřebí nechat potvrdit dětským 

lékařem (informace ohledně 
zdravotního stavu dítěte, zdrav. 
omezeních, alergiích 



a umožnil se další rozvoj území 
dotčených obcí. V loňském i tomto roce 
proběhlo několik jednání mezi 
dotčenými obcemi a SVS a.s., na 
kterých obce předložily soupis svých 
rozvojových ploch současných i 
budoucích, podle nichž SVS a.s. 
stanovila opatření k rekonstrukci 
vodohospodářské infrastruktury 
obsluhující oblast uvedených obcí 
nutných k pokrytí těchto potřeb. 
Celkový rozsah investice se zatím 
pohybuje ve výši 105 mil. Kč. K této 
ceně se následně musí připočítat 
investice do zkapacitnění vodojemu 
Hudcov a čerpací stanice Všechlapy, 
které se zkapacitněním přívodu vody 
do obcí přímo souvisí. Cena této 
investice zatím nebyla vyčíslena. Městu 
Chabařovice pak SVS a.s. spočítala 
spoluúčast na této investici ve výši cca 
6 mil. Kč (bez VDJ Hudcova a ČS 
Všechlapy). Celkově se pak spoluúčast 

města Chabařovice bude pohybovat do 
10 mil. Kč. V současné době probíhají 
přípravné práce pro celkovou investici. 
Následně začne projektování a poté 
realizace opatření. Zkapacitnění 
vodovodu by mělo být dokončené cca 
do 5 let, tj. do roku 2029. Bohužel do té 
doby nebude možné na stávající 
vodohospodářskou infrastrukturu 
v našem městě připojit žádného 
nového odběratele mimo těch, kteří 
mají v současné době stavební 
povolení nebo příslib SčVK na rezervaci 
odběrů vody. Nicméně město 
Chabařovice bude i nadále aktivně 
spolupracovat s SVS a.s. a snažit se 
dobu dokončení co nejvíce zkrátit 
a umožnit další rozvoj města.

Pavel Dufek
tajemník města Chabařovice

Jistě jste v poslední době zaregistrovali 
zvýšený zájem různých investorů 
o výstavbu rodinných či bytových 
domů a výrobně skladovacích areálů 
v katastru Chabařovic, což klade velké 
nároky na kapacitu vodohospodářské 
infrastruktury. Současně se řada z Vás 
potýká s nízkým tlakem vodovodního 
řádu, v důsledku čehož dochází 
k nízkému tlaku vody nebo výpadkům 
dodávek vody. Důvodem je skutečnost, 
že současný vodovodní řád se dostal na 
horní hranici využitelnosti, a to nejen 
v Chabařovicích, ale také v okolních 
obcích Přestanov, Chlumec, Telnice – 
Varvažov i Krupka – Unčín. 
V návaznosti na to přišla Severočeská 
vodárenská společnost a. s. (SVS a. s.), 
kde jsou Chabařovice a další obce 
Ústeckého a Libereckého kraje 
akcionářem, s návrhem na rozšíření 
jeho kapacity. Tím by se odstranily 
stávající problémy s tlakem vody 

VODA V CHABAŘOVICÍCH
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CHABAŘOVICKÉ LUŠTĚNÍ
„Až do konce 1. světové války byla chabařovická škola spolu se školou v Krásném Březně 
jedinými českými školami v ústeckém okrese. V roce 1928 byla otevřena nová budova 
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